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Ata da 8- Sessão, Solene, 

em 29 de abril de 2025

3- Sessão Legislativa Ordinária da 57- Legislatura

Presidência da Sra. Mara Gabrilli.

(Inicia-se a sessão às 10 horas e 12 minutos e encerra-se às 11 horas e 15 minutos.)
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A SRA. P R E SID E N T E  (Mara Gabrilli. Bloco/PSD - SP. Fala da Presidência.) -  Declaro aberta 

a sessão solene do Congresso Nacional destinada a homenagear os 150 anos do jornal 0  Estado de S. Paulo, 

0 Estadão.

A presente sessão foi convocada pela Presidência do Congresso Nacional, em atendim ento ao 

Requerimento do Congresso Nacional n° 1, de 2025, de minha autoria e do Deputado Federal Baleia Rossi.

Com põem  a mesa desta sessão solene, jun tam ente  com esta Presidência, o Sr. D eputado Federal 

Hildo Rocha; o Sr. Francisco Mesquita Neto, Presidente do Conselho de Administração da S.A. O Estado 

de S. Paulo; o Sr. Erick Bretas, D iretor Presidente da S.A. O Estado de S. Paulo; e o Sr. Eurípedes 

Alcântara, Diretor de Jornalismo da S.A. O Estado de S. Paulo.

Eu convido a todos para, em posição de respeito, entoarmos o Hino Nacional.

(Procede-se à execução do Hino Nacional.)

A SRA. P R E S ID E N T E  (Mara GabriUi. Bloco/PSD - SP) -  Agora, neste momento, eu convido 

todos a assistir ao vídeo institucional preparado pelo jornal O Estado de S. Paulo.

{Procede-se à exibição de vídeo.) (Palmas.)

A  SRA. P R E S ID E N T E  (Mara Gabrihi. Bloco/PSD - SP. Para  discursar - Presidente.) -  Bom, 

eu queria cumprimentar Denis Bezerra, representando o Governador do Estado do Ceará, Assessor Especial 

de Assuntos Federativos do Estado do Ceará; e, representando tam bém  o Ministério Púbhco Federal, 

0 Procurador Regional da República e ex-Secretário de Relações Institucionais, Sr. Silvio Roberto de 

Oliveira Amorim Júnior.

Quero cum prim entar as senhoras e os senhores representantes diplomáticos dos seguintes países: 

Angola, Cuba, Palestina e República Dominicana; e as senhoras e os senhores diretores executivos e 

colaboradores da sociedade anônima O Estado de S. Paulo.

Sras. Senadoras, Srs. Senadores, autoridades aqui presentes, queridos jornalistas do Estadão, aos 

quais eu quero saudar na pessoa do Sr. Francisco Mesquita, Presidente do Conselho de Administração do 

Grupo Estado, esse veículo forte e centenário.

Hoje, neste Congresso, que é a casa de todos os brasileiros, homenageamos não apenas um  jornal; 

homenageamos um  pilar da democracia brasileira. Celebramos 150 anos de resistência, de coragem, de 

profissionahsmo, de compromisso inegociável com a verdade.

O Estadão não é apenas um a testem unha dos grandes momentos do nosso país; é protagonista. 

Esteve presente na luta pela abolição da escravidão, na defesa intransigente da República, na resistência 

corajosa diante da censura da ditadura militar. Em cada fase da nossa história, lá estava o Estadão, firme, 

íntegro, ousado.

Falar do Estadão é falar de liberdade, é lembrar que cada manchete, cada editorial, cada denúncia 

custa suor, coragem e, muitas vezes, risco pessoal.

O Estadão nunca se curvou, nem  quando isso parecia mais fácil, nem quando isso parecia mais 

seguro.

Eu, como cidadã e como Senadora pelo Estado de São Paulo, me sinto profundamente honrada em ser 

a proponente desta homenagem, ao lado do Deputado Baleia Rossi, aqui representado pelo Deputado Hildo, 

porque defender a liberdade de imprensa é defender o próprio direito de existir como um a democracia 

plena.

O Estadão sempre foi um  farol em tem pos de trevas, e, hoje, enquanto a desinformação se alastra 

como uma epidemia silenciosa, o jornalismo sério, ético e independente é o que nos ancora na realidade e
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no bom senso.

Eu não falo apenas como uma admiradora, mas eu trago aqui também a minha história pessoal com 

esse grupo extraordinário.

Durante cinco anos, entre 2007 e 2012, eu tive a honra de apresentar o Derrubando Barreiras: Acesso 

para  Todos, na  Rádio Eldorado, braço do grupo Estadão, e o program a tra to u  de tem as como inclusão, 

acessibihdade, saúde mental, preconceito, cidadania, em uma época em que pouco se falava de tudo isso.

Abrimos portais invisíveis e ouvimos vozes antes esquecidas.

Foi ali, no microfone da Rádio Eldorado, que eu compreendi, na  prática, que a comunicação 

transforma realidades, transforma vidas, olhares, mentalidades, ela quebra paradigmas.

Eu me lembro com muito carinho da nossa primeira entrevista com o saudoso Dudu Braga, que nos 

m ostrou, entre gargalhadas e reflexões profundas, que a deficiência não define a potência de um a vida 

plena e produtiva.

A visão do Estadão, ao abrir esse espaço, revela muito sobre a alma desse grupo. Coragem para  

inovar, sensibilidade para dar voz a quem muitas vezes é silenciado e, acima de tudo, compromisso com a 

construção de um Brasil mais justo e mais inclusivo.

Naquele pequeno estúdio, derrubamos muros muito maiores que as barreiras arquitetônicas: derru­

bamos preconceitos. E  o Estadão foi pioneiro, foi generoso. Eu sou muito, muito grata  a isso.

Hoje olhamos para  o futuro e vemos desafios imensos, de toda  ordem -  políticos, econômicos, 

religiosos, sociais, ideológicos, climáticos e tantos outros - ,  mas também temos a esperança de que veículos 

como 0 Estadão continuarão sendo guardiões da nossa democracia, continuarão nos ensinando ao ouvir o 

contraditório, a buscar a verdade e respeitar a diversidade de ideias.

Em tempos de bolhas digitais, de ataques à imprensa, de guerras contra a verdade, de disseminação 

de fake news, tememos pelo que ainda está por vir.

Estamos vivendo uma era em que tudo é imediato, onde a informação circula de uma forma muito 

veloz. E, por tudo isso, a profundidade, a anáhse cuidadosa e o pensamento crítico são mais necessários do 

que nunca, e é exatamente aí que o Estadão se diferencia.

Por isso que homenagens como esta são tão necessárias, porque não existe democracia sem jornalismo 

livre e não existe país justo sem imprensa vigilante.

Ao Estadão eu quero deixar o meu mais profundo respeito, bem  como ao seu passado glorioso, ao 

seu presente desafiador e, principalmente, ao futuro, que nos inspira a construir de mais inclusão, mais 

respeito e democracia fortalecida.

Que 0 legado dos que vieram antes siga vivo nas novas gerações de jornalistas e que o jornalismo do 

Estadão nunca perca a coragem de fazer as perguntas mais difíceis; e que a liberdade nunca seja vista 

como garantida, e, sim, como uma conquista diária.

Antes de encerrar, eu quero deixar registrada a minha gratidão a todos que constroem o Estadão dia 

após dia: jornalistas, redatores, editores, revisores, fotojornalistas, colunistas, locutores, diagramadores, 

ilustradores, gráficos, motoristas, técnicos, enfim, a todos os profissionais que fazem desse jornal um 

gigante da história brasileira.

Parabéns pelos 150 anos de coragem, ética e inspiração, e que os próximos 150 sejam ainda mais 

audaciosos, mais transformadores e mais luminosos!

Viva 0 Estadão, viva a hberdade e viva a nossa democracia! (Palmas.)

Bom, eu quero conceder a palavra aqui, por cinco minutos, ao Sr. Deputado Federal Hildo Rocha.

O SR. H ILDO  R O C H A  (Bloco/M DB - MA. Para  discursar. Sem revisão do orador.) -  Bom 

dia a todas as senhoras e senhores presentes aqui no Senado Federal, neste dia em que nós estamos 

homenageando os 150 anos do jornal O Estado de S. Paulo, mais conhecido como Estadão.
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Quero cumprimentar a Presidente requerente desta sessão, a Sra. Senadora Mara Gabrilli, pela ideia 

de fazer esta sessão solene e parabenizá-la também pelo discurso que S. Exa. terminou de fazer, recheado 

de verdades, recheado de um  bom  pedaço da história do Brasil, que é parte  do jornal O Estado de S. 

Paulo.

Quero cumprimentar aqui todos os Senadores e Senadoras presentes, cumprimentar os Deputados e 

D eputadas tam bém  que estão prestigiando este evento. Cum prim ento os D eputados aqui na pessoa do 

nosso amigo Deputado Federal Luiz Carlos Hauly, um homem que tem história neste Parlamento, que tem 

trabalhado muito em favor de uma economia melhor em nosso país, principalmente no que diz respeito ao 

sistema tributário, pois nós sabemos o grande entrave que causa à economia brasileira, e nós avançamos 

bastante, graças a esse trabalho do Hauly.

Quero cumprimentar aqui o Presidente do Conselho de Administração da S.A. O Estado de S. Paulo, 

Sr. Francisco Mesquita; tam bém  o Sr. Diretor Presidente da S.A. O Estado de São Paulo, Erick Bretas; 

cumprimentar também o Sr. Diretor de Jornahsmo da S.A. O Estado de São Paulo, Eurípedes Alcântara.

Estou aqui, neste momento, sendo representante do Deputado Federal Baleia Rossi, que é Presidente 

Nacional do MDB e chegou ontem de uma viagem da China. Em  função disso, ele não pôde comparecer. 

Portanto, além dessa missão de representá-lo, eu sou portador do discurso que ele preparou para fazer na 

data  de hoje, em homenagem ao Estado de São Paulo.

Vou ten tar ser bastante breve, porque o discurso é muito longo. Como só tenho cinco minutos e já 

gastei um pouco do tempo cumprimentando a todos aqui presentes, eu vou começar a fazer a leitura, Sra. 

Presidente -  e perdão se eu não conseguir fazer no tempo destinado por V. Exa.

“Gostaria de saudar, em primeiro lugar, o Sr. Francisco Mesquita Neto, também os jornahstas Erick 

Bretas e Eurípedes Alcântara. E cumprimento ainda todos os jornahstas do Estadão que se encontram na 

cobertura desta sessão solene.

E  um a honra enorme, na condição de representante do povo paulista, ter sido um  dos autores do 

requerimento desta sessão solene. Exerço o terceiro m andato  de D eputado Federal como representante 

daqueles que acreditam em nosso trabalho em defesa de São Paulo. Nada se compara ã defesa que a antiga 

A Província de São Paulo e o atual jornal 0  Estado de S. Paulo, o Estadão, fazem do povo paulista e dos 

brasileiros em geral: 150 anos, um  século e meio, de um  firme compromisso com o desenvolvimento e o 

progresso. Um a história que começou em defesa da causa republicana, ou seja, da adoção da República 

como governo. República é, de forma literal, um modelo de governo que entende o povo como soberano.

As primeiras décadas de funcionamento do jornal A Província foram marcadas pela causa republicana. 

E não só isso, o jornal nasceu para combater a chaga da escravidão, o pior desastre humanitário já  vivido 

em nosso país. Nos dois casos, os fundadores do jornal, como Campos Sahes e Américo Brasiliense, saíram 

vitoriosos. Eles estavam do lado certo da história.

A Proclam ação da República em 1889 tam bém  fez o jornal m udar de nome para  O Estado de S. 

Paulo. E, no início do século, sob o comando de Júlio de Mesquita Filho, o jornal adotou uma gestão mais 

profissional, tornando-se apartidário.

Também passou a defender maior hsura no processo eleitoral do país. Aquela altura, a pubhcação 

já  havia se consolidado como um a das mais respeitadas do país, sobretudo por te r  apostado em grandes 

reportagens sobre a Guerra de Canudos produzidas pelo jornalista Euclides da Cunha. Tal feito acabou 

por resultar em um dos símbolos da nossa literatura, a grande obra Os Sertões.

Júlio de M esquita Filho m anteve sua aposta  nas grandes reportagens, sempre reafirmando seu 

compromisso com os valores democráticos. Por esse motivo, acabou em conflito com governos autoritários, 

como 0 Governo Getúho Vargas, a partir  de 1930. D urante  a d itadura  Vargas, o jornal chegou a ficar 

cinco anos sob intervenção federal.
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Nem isso o destruiu. Pelo contrário, o Grupo Estado manteve sua força e lançou um segundo jornal, 

em 1966, o moderno Jornal da Tarde. Antes disso, em 1958, já  havia lançado a Rádio Eldorado, em que a 

Deputada Mara Gabrilh trabalhou -  ela falou, ainda há pouco, sobre a sua experiência nessa rádio - ,  essa 

rádio que se tornou referência como fonte de informação radiofônica.

O recrudescimento da d itadura  militar, especialmente a partir  do Ato Institucional n° 5, de 1968, 

colocou 0 jornal sob censura mais uma vez. O Grupo Estado resistiu e encontrou uma forma de protesto 

que entrou para a história. No lugar das notícias censuradas, o Estadão pubhcava trechos de Os Lusíadas, 

de Luís Camões. Da forma como pôde, o Estadão lu tou ao lado daqueles que queriam a retom ada da 

democracia no nosso país.

Nesse sentido, aqui faço meu primeiro agradecimento, na condição de Presidente Nacional do MDB 

(Movimento Democrático Brasileiro).

No Congresso Nacional, lideranças como Ulysses Guimarães, Tancredo Neves e Fernando H orta 

lutavam com suas vozes na tribuna. Nas páginas do Estadão, as falas da oposição ao regime, sempre que a 

censura permitia, eram produzidas com equilíbrio e sensatez, como deve ser.

O Estadão tam bém  fez história na redemocratização, na cobertura da Assembleia Nacional Consti­

tuinte e na denúncia de desvios de conduta. O Grupo Estado cresceu com a Agência Estado, que depois 

adquiriu o broadcast, que tam bém  traduz a informação econômica para todos os tipos de ouvintes.

Nos últimos anos, o Estadão mostrou novamente seu compromisso com o país ao revelar os problemas 

de transparência do Orçamento. E m  algumas situações, por pressão da sociedade e determinação do 

Supremo Tribunal Federal, o Congresso tem sido obrigado a se ajustar. Mudanças já  ocorreram -  o que é 

positivo - ,  e isso se deve tam bém  ã postu ra  vigilante do jornal Estadão, o primeiro veículo a expor os 

problemas.

Parabéns por isso, Estadãol Tam bém  parabéns por seus 150 anos de lu ta  pela República, pela 

democracia representativa e pela prosperidade econômica de todos os brasileiros.

Muito obrigado.“

Essas são as palavras escritas nesse texto do D eputado Federal Baleia Rossi, a quem aqui estou 

representando. Estou sendo portador desse discurso em homenagem aos 150 anos do Estadão, m as eu 

tam bém  quero parabenizar o Estadão, porque sou leitor assíduo e diário -  porque tem  o leitor assíduo 

que não é diário, não é, Hauly? É aquele leitor que de vez em quando lê, e lê através de blogs que não 

são produtores de notícias, que não produzem conteúdo, apenas repetem. O jornal Estadão é um  jornal 

que produz conteúdo, é um  jornal que produz informação, que vai a trás da informação, para  saber se a 

informação é verdadeira, para, depois de saber sem informação é verdadeira, publicá-la e dar chance àquele 

que, muitas das vezes, está sendo acusado indevidamente e, muitas das vezes, acusado devidamente, como 

tem  muitos casos de que o jornal Estadão já  fez a denúncia, e foi comprovada -  fraudes, principalmente, 

no serviço público. Esse é o papel do jornalismo, do verdadeiro jornalismo.

Por isto eu quero parabenizar o jornal Estadão: porque faz o verdadeiro jornalismo.

Hoje não é fácil fazer jornal no nosso país. Hoje o momento econômico e a forma de se levar a 

notícia dificultam a existência econômica de um  jornal tão im portante como o Estadão. Por isso que eu 

entendo que nós, sociedade brasileira, aqueles que defendem a democracia, que defendem a liberdade 

e um a economia melhor para  o nosso país, têm  que tam bém  traba lhar  no sentido de fazer com que a 

existência desse jornal, o Estadão, continue por pelo menos mais 300 anos.

Parabéns, jornal Estadão, e muito obrigado pela paciência dos senhores e das senhoras. (Palmas.)

A  SR A . P R E S ID E N T E  (M ara Gabrilli. B loco/PSD - SP) -  Muito obrigada. Deputado Hildo 

Rocha.

Agora eu concedo a palavra ao Sr. Eurípedes Alcântara, Diretor de Jornahsmo da S.A. 0  Estado de
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S. Paulo.

O SR. E U R ÍP E D E S  A L C Â N T A R A  (Para  discursar. Sem revisão do orador.) -  Querida 

Senadora M ara Gabrilli, obrigado por essa introdução maravilhosa, emocionada, da homenagem que a 

senhora nos faz, da qual também o Deputado Baleia Rossi foi o outro proponente, aqui representado pelo 

Deputado Hildo Rocha.

Sras. e Srs. Parlamentares, autoridades, colegas da imprensa, convidados, senhoras e senhores, esta 

homenagem muito nos honra a nós, jornalistas de O Estado de São Paulo. Honra tam bém  as gerações de 

profissionais do Estadão que antes de nós aqui labutaram , nos 150 anos de existência do jornal.

Esta sessão solene não celebra apenas a longevidade de uma instituição modelada ã imprensa, celebra, 

sobretudo, um a tra je tó ria  de compromisso contínuo com a democracia, com o exercício da liberdade 

de imprensa, ainda que isso acarretasse reações desmedidas de ocupantes do poder discricionário, como 

ocorreu em pelo menos duas vezes, em sua longa história. A primeira vez foi em 1940, como falou o 

Deputado Hildo Rocha, quando a d itadura  Vargas simplesmente tomou o jornal de seus donos, a família 

Mesquita, e depois do AI-5, quando o Estadão ficou sete anos sob censura prévia.

Desde sua fundação, o Estadão compreendeu que ser os olhos e os ouvidos da nação requer acompanhar 

criticamente a atuação dos Poderes públicos, entre eles o Congresso Nacional. Gerações de jornahstas 

cobriram os trabalhos desta Casa com a missão de informar de maneira independente, conscientes de que 

a democracia se fortalece com as instituições robustas e com a opinião pública bem-informada.

A relação entre o Congresso e a imprensa é naturalmente tensa. Seu estado normal é de um saudável 

ceticismo. Mas, quando esse sentimento se degenera em cinismo corrosivo, todos perdem. Isso ocorre de 

tem pos em tempos, quando o Congresso atravessa momentos de tensão mais aguda. Nesses momentos 

se enfraquecem os fatores que ajudam  a m oderar as oscilações do sentimento popular. A legitimidade 

institucional, então, passa por difíceis provações.

O Congresso, como qualquer organismo humano e político, enfrenta seus próprios desafios. Enfrenta 

picos de hostilidade não apenas o Parlam ento, mas os demais Poderes, e, em certa medida, todos que 

encarnam  algum tipo de autoridade institucional. As democracias têm  testem unhado o crescimento do 

populismo em sua versão implacável, niilista e estridente. Nesses momentos difíceis, o Congresso, a 

imprensa e a sociedade tendem a se agrupar, se compreender melhor, e é desejável que o façam, mas não 

como um clube de admiração m útua e, sim, em um acordo de vigilância crítica e de apego á realidade.

Fatores como ameaça inflacionária e aprofundamento da desigualdade social ampliam o espaço para 

a desflusão de muitos com o desempenho das instituições públicas. As dificuldades enfrentadas para hdar 

com déficits orçamentários elevados, em um  cenário de polarização política, tem  reforçado a percepção 

de paralisia decisória. Nos momentos mais intensos da vida nacional, nas disputas políticas, nas crises 

institucionais, nas transformações sociais e econômicas, estivemos aqui nesta Casa, observando, relatando, 

questionando, apoiando o que julgamos correto, criticando aquilo que nos pareceu desgarrado dos interesses 

do país. Nosso papel agora e ao longo desses 150 anos foi ser vigflante sem ser sectário, ser crítico sem ser 

destrutivo; foi intransigente na busca por transparência e responsabihdade, mas sem jam ais pretender 

substituir a voz soberana do povo que o Parlamento encarna.

A história mostra que não existe democracia sem um Legislativo forte, também não existe democracia 

sem imprensa livre e não existe democracia sem um a opinião pública bem-informada. Essas três forças 

formam um  triângulo essencial em que cada lado sustenta e desafia os outros num  movimento contínuo 

que, quando bem executado, resulta no aperfeiçoamento da vida pública. Finalmente, Sra. Presidente, é 

imperativo reconhecer que o Poder Legislativo nunca tergiversou nas questões centrais da liberdade de 

expressão no Brasil e no reconhecimento da necessidade de independência das empresas jornalísticas.

Agradeço mais um a vez ã Senadora M ara Gabrilli e ao D eputado Baleia Rossi a iniciativa da
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homenagem, aqui representado pelo Deputado Hildo Rocha. Que esta sessão solene seja, acima de tudo, a 

celebração da liberdade, a reafirmação do compromisso comum de fortalecer a democracia brasileira pela 

convivência civilizada, divergência respeitosa, empenho contínuo em construir um país justo, livre e senhor 

do seu destino. Muito obrigado. (Palmas.)

A  SR A . P R E S ID E N T E  (M ara Gabrilli. B loco/PSD  - SP) -  Quero agradecer. Sr. Eurípedes 

Alcântara, pelas palavras.

Queria cumprimentar minhas colegas, amigas Senadoras Tereza Cristina e M argareth Buzetti, que 

estão aqui também, e já  cumprimentando e convidando para fazer uso da palavra o Deputado Hauly.

O SR. LUIZ CA R LO S H A U LY  (B loco/PO D EM O S - PR . P ara  discursar. Sem revisão do 

orador.) -  Bom dia!

A  SRA. P R E S ID E N T E  (Mara Gabrihi. Bloco/PSD - SP) -  Bom dia!

O SR. LUIZ CARLOS HAULY (Bloco/PODEMOS - PR) -  Um dia de celebração da democracia 

brasileira, um dos principais instrumentos de defesa da nossa democracia, ainda incipiente a democracia 

brasileira. Vai aqui a nossa homenagem a esse jornal que formou e forma gerações neste país, 0  Estado de 

São Paulo, 0 Estadão.

Querida amiga, Presidente desta sessão. Senadora M ara Gabrilli, sempre um a satisfação ver você, 

essa resiliência, essa beleza de mulher, de ser humano, de líder que você é neste país. Parabéns pela 

convocação desta sessão.

Ao lado, 0 querido amigo Hildo Rocha, tam bém  um  dos líderes da reforma tr ibu tá r ia  deste país, 

representando o querido amigo Baleia Rossi, que, juntos com a Mara, requereram esta sessão de homenagem 

ao Estadão. Parabéns! Transm itam  o meu abraço ao nosso grande líder Baleia Rossi.

Presidente do Conselho de Administração do Estadão, Francisco Mesquita, da família Mesquita, 

que, a partir  do começo do século XX, lidera o jornal, que foi criado pelos 21 fundadores em defesa da 

República, do fim da escravatura, pensando nas liberdades e na democracia do Brasil, a seguir o exemplo 

da nação que mais prosperava no mundo, os Estados Unidos da América do Norte, na época.

Cumprimento o Sr. Diretor da S.A., Erick Bretas -  é um prazer muito grande - ,  que, evidentemente, 

com 0 Eurípedes Alcântara, D iretor de Jornalismo, representa todo o corpo do Estadão, jornalistas, 

técnicos, que hoje estão tam bém  nas emissoras de rádio e usam muito as redes sociais -  é uma satisfação 

grande - ,  e toda a família de O Estado de S. Paulo.

Começo meu breve discurso rememorando a minha infância.

Meu pai, imigrante libanês, chegou ao Brasil na década de 20. Pioneiro de Londrina, chegou a 

Londrina casado, com um filho no colo, meu irmão mais velho, de oito anos -  eu sou mais novo - ,  e ali se 

estabeleceu. Teve a honra de ser o pai da primeira criança registrada de Londrina, um a cidade hoje de 

600 mil habitantes, e logo se mudou para o Distrito de Cambé.

Eu na adolescência, com 13, 14, 10 anos, meu pai assinava O Estado de S. Paulo e o recebia todos 

os dias à tarde, porque vinha de trem  da capital paulista, pela Rede Ferroviária Federal e a Norte do 

Paraná. Ele lia, eu o rodeava, e ele me contava as principais notícias. E  foi assim que eu tomei gosto 

pela leitura do Estadão e por outras leituras que acabaram me formatando. De oito irmãos -  seis homens 

e duas mulheres -  eu fui o único que saiu para  a vida pública. Então, exalto aqui o meu saudoso pai, 

Salomão Jorge Hauly, um  homem que criou um a família hoje numerosa, que está em todas as profissões 

da nossa comunidade e esparram ada pelo Brasil.

Relembrando o panorama da criação do Estadão, fiz questão de lembrar, o Brasil tinha 10,7 milhões 

de habitantes, contra 212 milhões de hoje, e era composto basicamente de portugueses -  os brancos - ,  

negros escravos, índios e os que se misturaram, esparramados 70% no litoral. Esse era o Brasil da época, 

com 0 regime da escravatura. E  muitos sonhos: todos sonhavam que o Brasil deveria crescer como os

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D59F9C3B006B7560. 

00100.079963/2025-74



Maio 2025 D IÁ R IO  D O  CONGRESSO N A C IO N A L Q uin ta-fe ira  13

Estados Unidos e como o C anadá tam bém  estava crescendo. Então, é muito im portan te  lem brar que 

era um  Brasil gigante, com um  território imenso, rico, com as maiores riquezas do mundo, com pouca 

população. E foi aí que D. Pedro II, com a sua sabedoria, convidou os imigrantes para virem para o Brasil 

e povoou este imenso país. Hoje somos misturados com europeus, africanos, asiáticos e nativos. Calculo 

que tenha mais de 30% de sangue nativo na população brasileira.

Então, 0 meu tributo ã família Mesquita e aos fundadores, jovens na época, que fundaram o jornal, 

que ainda nem  se chamava Estadão -  t inha  outro nome. Parabéns à família Mesquita, que desde 1902 

lidera o jornal com integridade e dedicação, enfrentando os regimes militares, e golpes sobre golpes. O 

Brasil é uma República cheia de crises até hoje. Infelizmente, os ideais republicanos americanos não deram 

certo nem nos Estados Unidos.

E  0 Trum p é a prova mais concreta da falência do presidencialismo. Por que a Europa toda, e o 

mundo, adotou o parlamentarismo, com reis, com rainha, com Presidente da Repúbhca, que nós chamamos 

aqui de semipresidenciahsmo? Porque não dá pra dar o poder na mão de uma pessoa só.

É  óbvio que, se o Estadão estivesse só na mão da famíha Mesquita, não dava certo. Tem que 

conviver com as inteligências. As empresas são assim. As empresas familiares criaram as suas empresas e 

as profissionalizaram.

E 0 Governo, que é gigantesco, está na mão de Presidentes insuficientes, despreparados. Antes, 

era p iada só brasileira, agora, vale para  os Estados Unidos. Não têm  nenhum  preparo público, político. 

Nunca foi um Vereador, um Prefeito, um Governador. Porque é diferente a iniciativa privada da iniciativa 

pública. Você pode ter  um  gigante da iniciativa privada, mas, chega ao setor público, é o avesso da 

iniciativa privada, porque a característica do Estado social é fundam ental na educação pública, saúde 

pública, previdência pública, segurança pública, defesa nacional, justiça pública. É  isso que diferencia: 

você pode ter o complemento privado, mas a estru tura  básica dos países que se desenvolveram é pública. 

E  0 Brasil as tem. Não são suficientes, mas o Brasil as tem.

E os governantes não sabem também. Mesmo os do mundo político, são insuficientes, despreparados, 

sem estudo. Essa é a marca dos últimos 20 anos. Não têm  formação intelectual, profissional. São hábeis 

negociadores com as palavras do populismo fácil, e agora com essa praga que é o lado deep das redes 

sociais, 0 lado negro, profundo das redes sociais. O Brasil, até 1930, cresceu a 4,8% ao ano. Dobrava a 

economia a cada 20 anos. De 1931 a 1980, a 6,3%. A cada 16 anos, nós dobrávamos a economia.

Infelizmente, em 1965, fizemos um  sistema tribu tário  equivocado, contrário ao sistema europeu 

e ao sistema vigente nos grandes países. Criamos o inferno tributário , o manicômio tributário: o ISS, 

ICMS, IPI, e esquecemos a tributação progressiva. O Brasil concentrou 75% da sua arrecadação em cima 

do consumo, dos preços relativos da economia, pagos pela população. Com isso, criamos o pior sistema 

tribu tário  do mundo, que destruiu a competitividade, acabou com a economia de mercado, destruiu a 

indústria brasileira. Só não destruiu a agricultura, minha querida Senadora Tereza, porque, em 1996, no 

Governo Fernando Henrique, eu fui Relator da Lei Kandir.

Nós, ah, libertamos a agricultura, que acabou se transformando na maior exportadora de alimentos 

do mundo, de commodities do mundo, porque desoneramos. Até então, era onerada pelos estados. E, 

infelizmente, não podemos fazer isso com a indústria. A indústria brasileira ficou parada no tempo, não 

tem competitividade. E o principal responsável é o sistema tributário. Nos últimos 44 anos, crescemos 2% 

ao ano. Isso significa que vamos dobrar o PIB a cada 50 anos. E muita gente: “Ah, dobrou!”. Dobrou com 

a inflação; o PIB  real não dobra. Enquanto, de 1981 para cá, a China passou a crescer 6%, 7%, o Brasil 

caiu para  2%. O que está errado? “Ah, a educação!” Não é! Não! É  o Estado! O Brasil arrecada 30% 

para o setor público, 3% são para os trabalhadores -  fundo de garantia, P is/Pasep  e Sistema S. Então, a 

arrecadação efetiva é de 30%, com 10% para  a previdência, 4,5% para  a educação, 4,5% para  a saúde -
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já  foi 0 Orçamento: 19% de 30% 4,5% para  o social e todo o resto para  a segurança, para  as Forças

Armadas e tudo mais. Então, tem que pensar um pouco o gasto público sobre a verdade, e não a mentira 

que está nas redes. Está com muita fake aí, todo mundo querendo tirar proveito para a próxima eleição, e 

ninguém pensa nas próximas gerações.

Então, a minha crítica ao presidencialismo está feita. Presidencialismo só traz erros, descompromisso 

com a nação, personalismo. E  isso que nós vemos.

Nós temos a proposta concreta do semipresidencialismo: mantém o Presidente...

{Soa a campainha.)

O SR. LUIZ C AR LO S H A U LY  (B loco/PO D EM O S - PR ) -  ... porque o brasileiro gosta de 

votar no Presidente, com um  Primeiro-Ministro nomeado pelo Presidente e voto distrital misto. Então, 

como já  passei por tudo, enfatizo o futuro.

O Estadão e os demais veículos que têm compromisso com o país... Ontem eu vi a belíssima festa da 

Rede de Globo, de 60 anos -  já  homenageamos várias vezes tam bém  a Rede de Globo...

E sair dessa dicotomia de ideologias fahdas. “Ah, o novo Papa é isso!” Não. O Papa é de Deus. E o 

novo Presidente da República tem que ser uma nova pessoa, de centro, moderado, que equilibre as coisas 

no Brasil e acabe com essa dicotomia divisionista que está acabando com o nosso país. Até nossas famílias 

estão sentindo isso, não é, Mara? Até nossas famílias.

Que Deus abençoe vocês e o Brasil com as bênçãos do Espírito Santo. Que abençoe que tenhamos 

uma novo Papa...

{Soa a campainha.)

O SR. LUIZ CARLOS HAULY (Bloco/PODEM OS - PR) -  E  que, no ano que vem, elejamos 

também um novo Presidente da República que não seja nenhum desses que já foram aí, que o Brasil passe 

para  um a nova etapa, um a nova etapa da vida do Brasil. Tem muitos jovens políticos aí. Lá no Paraná, 

tem um muito bom surgindo. E  tem  outros também. Não que eu seja adepto dele. Só estou falando que 

tem jovens na idade boa, preparados. E  que não sejam fruto de fake news. O.k.?

Um grande abraço, fraterno, a todos vocês!

Parabéns. {Palmas.)

A  SRA . P R E S ID E N T E  (Mara Gabrilli. Bloco/PSD - SP) -  Muito obrigada. Deputado Hauly, 

pelas palavras.

Queria convidar a Senadora Tereza Cristina.

Concedo a palavra. Senadora, por cinco minutos. Se ultrapassar...

A  SRA. TER EZA  C R IST IN A  (B loco/PP - MS. Para  discursar.) -  Puxe a minha orelha.

A  SRA. P R E S ID E N T E  (Mara GabriUi. Bloco/PSD - SP) -  Não!

A  SR A . T E R E Z A  C R IS T IN A  (B loco /PP  - MS. Para  discursar. Sem revisão da oradora.) -  

Muito obrigada, nossa querida Senadora Mara Gabrilli, que realmente é uma liderança e um exemplo para 

todos nós, brasileiros e brasileiras.

Quero aqui também cumprimentar, de maneira muito especial, o Hildo Rocha, meu amigo, e também 

0 D eputado Baleia Rossi, que não pôde estar aqui, mas que m andou aí esse discurso im portan te  para  

esta homenagem mais do que merecida -  150 anos são 150 anos! E  de um  jornal que sempre... Pelo 

menos desde que eu leio, é um jornal que sempre nos trouxe a realidade, com conteúdos excepcionais, com 

excelentes profissionais e jornalistas, e que sempre nos deu muito prazer de ler.

Como disse aqui o Hauly, eu moro no M ato Grosso, antigo M ato Grosso, e M ato Grosso do Sul 

hoje, e nós esperávamos o avião da Varig chegar, para  o meu pai m andar pegar o jornal na  banca. Ele
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tinha tan ta  ansiedade de ler o jornal que mandava a gente buscá-lo na banca. Eu fui muitas vezes buscar 

esse Estadão. E, no domingo, era desse tamanho. Então, eu tenho muita saudade disso, viu? Podem ter 

certeza.

Quero cumprimentar também, de maneira especial, o Presidente do Conselho de Administração da 

S.A. O Estado de S. Paulo, Francisco Mesquita, e, na  sua pessoa, Francisco, aqui homenagear toda  a 

família Mesquita, os que lá começaram e os que hoje estão aqui, como o senhor, fazendo esse trabalho 

reto, esse trabalho de informação correta, trazendo o melhor do jornalismo para o nosso país.

Quero cum prim entar o Erick Bretas, tam bém , do Estadão, e o Eurípedes A lcântara e dizer para  

vocês que, para mim, como Deputada, primeiro como produtora rural, eu quero enaltecer aqui o Estadão, 

que sempre teve um a posição das mais corretas com o agro brasileiro, batendo quando tinha  que bater 

e enaltecendo quando tinha  que enaltecer. Na maioria das vezes, em discussões, em assuntos que até 

hoje discutimos, assuntos fundiários, indígenas, sempre leio o editorial do Estadão. Quando esses temas 

estão aí ã discussão, vocês trazem  um  rumo, um  norte, com m uita  responsabilidade. Então, eu, como 

uma defensora da agropecuária brasileira, quero agradecer o que vocês têm feito pelo agro brasileiro, sem 

impender nem para lá, nem para cá, mas de maneira correta, colocando as coisas... como dizem os jovens, 

“papo reto”.

E quero dizer que essa homenagem é pequena pelo que vocês já  prestaram  de serviço ao nosso país. 

Então, aqui hoje é um dia de enaltecer, de agradecer e de dizer para vocês que nós queremos contar com o 

Estadão por mais 150 anos.

Muito obrigada. (Palmas.)

A  SRA . P R E S ID E N T E  (Mara Gabrilli. B loco/PSD - SP) -  Muito obrigada. Senadora Tereza 

Cristina.

Agora concedo a palavra ao Sr. Erick Britas, que é o Diretor Presidente S.A. O Estado de S. Paulo.

O SR. E R IC K  BR ETA S (Para discursar. Sem revisão do orador.) -  Obrigado, Senadora Mara 

GabrilH. Obrigado a todos os Parlamentares que participaram desse debate, em especial à Senadora Mara 

Gabrilli, que é proponente desta sessão e que falou com muita emoção. A gente percebeu que suas palavras 

vieram no coração. Senadora. E  nós agradecemos tam bém  com a coração.

Sras. e Srs. Parlamentares, autoridades, meus colegas da imprensa, senhores e senhores, na celebração 

dos seus 150 anos, o Estadão se propõe a dialogar com todos os segmentos que fazem do jornal aquilo que 

ele é -  seus leitores, o mercado publicitário, as entidades e grupos organizados da sociedade civil.

Não poderia faltar neste ciclo o diálogo com os representantes da população brasileira, aqui reunidos 

em sua máxima expressão, no encontro das duas Casas do Parlamento em sessão conjunta. E com profundo 

respeito que nos dirigimos a V. Exas.

A vida política do Brasil sempre foi objeto de máximo interesse do Estadão, de suas reportagens, 

colunas e editoriais. Um  jornal que pretende ser a consciência crítica de seu tem po não pode deixar de 

reportar, analisar e criticar a atividade dos homens e mulheres que constituem os Poderes da RepúbHca.

Nem sempre essa missão de jogar luz sobre o funcionamento das instituições e a atuação das pessoas 

públicas é recebida com agrado. Há quem veja na imprensa um  antípoda dos Poderes constituídos, 

um  quarto poder que disputaria  com os três Poderes constitucionais o protagonismo das sociedades 

democráticas. Nós não concordamos com essa interpretação. No Estadão, não desejamos ser vistos como 

um  poder paralelo. Nossa missão é outra: informar a sociedade para  que cada cidadão possa tom ar as 

decisões que considere certas, tan to  na busca de sua felicidade pessoal quanto na construção de um a 

sociedade funcional e equilibrada. Cumprimos essa missão com independência, sem abdicar do direito ã 

crítica e sem fugir do dever da honestidade.

Sras. e Srs. Parlam entares, os momentos mais sombrios da história do Parlam ento brasileiro
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no período republicano corresponderam a momentos igualmente obscuros da história do Estadão. No 

Estado Novo, de Getúlio Vargas, como já  foi dito aqui, o Congresso foi dissolvido e o Estadão encampado 

pela d itadura  e seu comando usurpado da família Mesquita. No período do AI-5, mais um a vez com o 

Parlam ento fechado, substituímos reportagens e editoriais por versos de Os Lusíadas, de Camões, para  

deixar claro aos nossos leitores que o jornal estava sob censura.

Não há coincidência nessas feridas compartilhadas. Imprensa a tuan te  e Parlam ento soberano são 

irmãos, ambos filhos da democracia. Como ensinou Alexis de Tocqueville, a imprensa é, por excelência, o 

instrum ento democrático da liberdade. Ambos, imprensa e Parlam ento, são essenciais para  preservar a 

vitalidade da esfera pública, esse espaço de formação de opinião livre e racional que dá sentido ã democracia.

O Estadão reconhece e celebra o trabalho do Senado Federal e da Câm ara dos Deputados ao longo 

de sua história. Só nos últimos dez anos, estas duas Casas conceberam, debateram  e aprovaram reformas 

fundamentais para  o Brasil -  a trabalhista , a previdenciária, a tribu tária  - ,  tivemos um  novo Código de 

Processo Civil, as emendas do teto de gastos e do arcabouço fiscal e, durante a pandemia, um conjunto de 

leis que a judaram  o Brasil a atravessar um  dos períodos mais difíceis de sua história -  um  Parlam ento 

independente, altivo e funcional. Tudo isso foi registrado nas páginas do Estadão, que, com o mesmo 

zelo, tam bém  sempre defendeu e seguirá defendendo transparência nas emendas parlamentares, relações 

republicanas entre os Poderes e primazia do interesse público sobre agendas individuais.

O lendário jornalista M artin Baron, então Diretor do The Washington Post, respondeu, certa vez, a 

uma afirmação do Presidente Donald Trump de que estaria em guerra com a mídia com uma frase que se 

tornou uma espécie de lema do jornalismo contemporâneo: “We are not at war, we are at work^\ “Nós não 

estamos em guerra, nós estamos traba lhando”. Essa é tam bém  a nossa convicção, trabalham os todos os 

dias para honrar a verdade. Essa postura é ainda mais necessária nesses tempos de posições extremadas e 

diálogos interditados, como lembrou o Deputado Hauly aqui.

O jornalismo, em especial o jornalismo que respeita suas tradições e responsabiUdades, nunca foi 

tão essencial. O Estadão se mantém  fiel á sua origem republicana, abolicionista, defensora do Estado de 

direito, do livre mercado, das liberdades individuais e da democracia.

Como ensinou Paulo Freire, a liberdade é um a conquista perm anente, que exige vigilância e 

responsabilidade para não se transformar em licença. Com essa responsabihdade em mente, agradeço, em 

nome de todos os que fazemos o Estadão -  e muitos estão aqui hoje - ,  pela distinção dessa homenagem e 

pela atenção muito generosa de V. Exas.

Muito obrigado. (Palmas.)

A  SRA . P R E S ID E N T E  (Mara Gabrilli. Bloco/PSD - SP) -  Muito obrigada. Sr. Erick Bretas, 

pelas palavras.

Agora eu quero conceder a palavra ao Sr. Francisco Mesquita Neto, nosso Presidente do Conselho 

de Administração da Sociedade Anônima O Estado de S. Paulo.

O SR. F R A N C IS C O  M ESQ U ITA  N E T O  (Para discursar. Sem revisão do orador.) -  Exma. 

Senadora M ara GabrilH, Exmo. Deputado Hildo Rocha, Sras. e Srs. Parlamentares, convidados, senhoras 

e senhores, colegas jornalistas, coube-me a honra de agradecer, em nome do jornal O Estado de S. Paulo, 

a homenagem prestada nesta sessão solene por ocasião do nosso sesquicentenário. Agradeço especialmente 

à Senadora Mara GabrilH e ao Deputado Baleia Rossi, aqui representado pelo Deputado Hildo Rocha, por 

essa iniciativa. Muito obrigado a vocês.

O que nos traz aqui hoje é o resultado de 150 anos de jornalismo e da aplicação de um a ideia 

progressista de país que entusiasmou um  grupo de brasileiros de São Paulo, no século XIX, ainda sob 

0 Império. E sta  ideia, a combinação do liberalismo com o republicanismo, se m aterializou em 1875 em
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torno de um  jornal, A Província de São Paulo. O jornal nasceu jun to  com as forças sociais e políticas 

inconformadas com o imobilismo da sociedade imperial e escravista. “Viva a República!” foi a últim a 

manchete de A Província de São Paulo, saudando o 15 de novembro de 1889.

Com um novo nome, 0  Estado de S. Paulo, sucessivas gerações deram continuidade ao ideal liberal, 

republicano e democrático dos fundadores, adaptado às circunstâncias de cada período da República. Da 

maneira como foi possível discernir as agudas contradições, sem se arvorar a estar sempre certo, mas firme 

em suas convicções, o jornal atuou em cada tempo histórico como nasceu, com o olhar voltado para frente, 

voltado para o futuro. Se cometeu erros de julgamento, não teve compromisso com eles.

O Estadão faz oposição a todos os governantes que se mostrarem fiscalmente irresponsáveis, liberti- 

cidas ou reacionários. No centenário do jornal, em 1975, o Estadão finalmente se libertou de sete anos de 

censura prévia decretada pela d itadura militar. Foi um período em que poemas de Camões ocuparam os 

espaços destinados às reportagens suprimidas e os editoriais deixaram  de ser pubhcados. Na volta dos 

editoriais, o jornal ofereceu um  claro resumo da sua atuação. Nunca cultivamos a oposição como fim, 

limitamo-nos a ser coerentes. Quem subiu e desceu ao sabor das flutuações da história foram os partidários 

do totalitarismo das direitas e das esquerdas. O Estadão combateu ambos.

Esse compromisso se mantém. Nesses 150 anos, o jornal se transformou de um veículo provinciano 

em um a m oderna empresa de comunicação digital, utilizando as mais eficientes tecnologias de edição e 

distribuição de conteúdo, em pé de igualdade com empresas similares em todo o mundo, mas nossa maior 

força, no entanto, continua sendo os propósitos do Estadão. Um  século e meio depois, o leitor encontra, 

nas opiniões e nas reportagens do jornal, a defesa dos mesmos compromissos expressos em sua fundação: 

encontra o hberalismo, com a defesa do poder de compra da moeda e da sacralidade dos contratos; encontra 

a causa republicana, com a defesa da igualdade perante a lei e a defesa da igualdade de oportunidades.

Abohcionistas, hberais, modernizadores, democratas, os fundadores do Estadão  foram empreen­

dedores, lu ta ram  pela liberdade econômica, então a mais tem ida pela envelhecida ordem monárquica. 

Sabiam que, se a hberdade econômica se impusesse, como se impôs, nada  impediria que os brasileiros 

conquistassem tam bém  a hberdade de escolher seus governantes nas eleições justas.

Ainda hoje, senhores e senhoras, quando se pretende debilitar a hberdade política, ataca-se a 

liberdade econômica. E imperativo lembrar que a hberdade econômica é inseparável da hberdade política 

e que ambas se nutrem da hberdade de expressão; enfraqueça esta última e as demais não se sustentarão.

Quero ressaltar aqui, Sras. e Srs. Parlamentares, a atuação crucial desta Casa Legislativa na garantia 

e defesa dos mais altos ideais de hberdade de expressão no Brasil. Foi nesta Casa, senhores e senhoras, 

quando investida dos poderes da Assembleia Constituinte, que se estabeleceu a hberdade de expressão 

como cláusula pétrea  da C arta  Magna, promulgada em 1988. E  tranquilizador saber que essa hberdade 

está garantida pela Constituição, pois, enquanto a legislação comum é um  instrum ento do Estado para  

controlar o povo, a Constituição é a lei que o povo faz para controlar o Estado.

Muito obrigado pela homenagem a todos. (Palmas.)

A  SRA. P R E SID E N T E  (Mara Gabrilh. Bloco/PSD - SP) -  Sr. Francisco Mesquita Neto, muito 

obrigada pelas palavras.

Cum prida a finalidade desta sessão solene do Congresso Nacional, eu quero agradecer a todas as 

personalidades que nos honraram  aqui hoje com suas presenças e declaro encerrada a presente sessão.

Muito obrigada a todos. (Palmas.)

(Levanta-se a sessão às 11 horas e 15 minutos.)
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MATÉRIAS E DOCUMENTOS DIVERSOS

EXPEDIENTE

Adoção de Medida Provisória
/
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A Presidência da República publicou, no Diário Oficial da  União de 30 de abril de 2025, 

a M edida Provisória n -  1.298, de 2025, que;

Abre crédito extra,ordinário, em favor do Ministério da Defesa, no valor 

de R $  14-002.342,00, para o f im  que especifica.

A  m atéria  será encam inhada à C om issão M ista  de P lanos, O rçam entos Púb licos  e

Fiscalização, nos term os do § 1° do art. 166 da Constituição Federal, onde receberá emendas.

A m atéria  está  publicada em avulso eletrônico.

Será feita a comunicação ã C âm ara  dos Deputados.

( E  0 s e g u in t e  o c a l e n d á r i o :)

- Publicação no DOU; 3 0 /4 /2 0 2 5

- Emendas; até  6 /5 /2 0 2 5

- Regime de urgência, obstruindo a p a u ta  a partir  de; 1 4 /6 /2 0 2 5  (46° dia)

- Prazo final no Congresso; 2 8 /6 /2 0 2 5  (a prorrogar)
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Comunícacões
/

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D59F9C3B006B7560. 

00100.079963/2025-74



1°  Maio  2025 D IÁR IO  DO CONGRESSO N A C IO N A L Q uin ta-fe ira  21

SENADO FEDERAL 
Bloco Parlam entar Democracia  

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Ofício n" 015/2025/BLDEMO

Brasília, 23 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional 
Brasilia -  DF

Assunto: Indicação de membros do Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/
PODEMOS/PSDB), para Examinar a Comissão Mista da Medida Provisória 
n° 1.296 de 2025.

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar, 
nas vagas pertencentes ao Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB), 
de acordo com a proporcionalidade partidária e nos termos regimentais, os Senadores que irão 
compor a Comissão Mista destinada a apreciar a Medida Provisória n“ 1.296, de 2025, que 
“Institui o Programa de Gerenciamento de Benefícios no âmbito do Instituto Nacional do Seguro 
Social e do Departamento de Perícia Médica Federal da Secretaria de Regime Geral de 
Previdência Social do Ministério da Previdência Social

Titular Suplente

Senador Fernando Dueire (MDB/PE) 1. Senador Alessandro Vieira (MDB/SE)

Senadora Ivete da Silveira (MDB/SC) 2. Senador Giordano (MDB/SP)

Atenciosamente,

Senador Efraim Filho
Lider do Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

S
F

/2
52

07
.8

14
63

-0
4
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SENADO FEDERAL 
Bloco Parlam entar Democracia  

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Ofício n" 016/2025/BLDEMO

Brasília, 24 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional 
Brasilia -  DF

Assunto: Indicação de membro do Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/
PODEMOS/PSDB), para Examinar a Comissão Mista da Medida Provisória 
n° 1.294 de 2025.

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar, 

nas vagas pertencentes ao Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB), 

de acordo com a proporcionalidade partidária e nos termos regimentais, o Senador Carlos 

Viana (PODEMOS/MG), como titular, para compor a Comissão Mista destinada a apreciar a 

Medida Provisória n“ 1.294, de 2025, que “Altera os valores da tabela progressiva mensal do 

Imposto sobre a Renda da Pessoa Física de que trata o art. l°d a  Lei n° 11.482, de 31 de maio de 

2007”.

Atenciosamente,

Senador Efraim Filho
Lider do Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

S
F

/2
54
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SENADO FEDERAL 
Bloco Parlam entar Democracia  

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Ofício n" 017/2025/BLDEMO

Brasília, 24 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional 
Brasilia -  DF

Assunto: Indicação de membros do Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/
PODEMOS/PSDB), para Examinar a Comissão Mista da Medida Provisória 
n° 1.295 de 2025.

Senhor Presidente,

Cumprimentando-o cordialmente, dirijo-me a Vossa Excelência para indicar, 

nas vagas pertencentes ao Bloco Parlamentar Democracia (MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB), 

de acordo com a proporcionalidade partidária e nos termos regimentais, o Senador Zequínha 

Marinho (PODEMOS/PA), como titular, para compor a Comissão Mista destinada a apreciar 

a Medida Provisória n“ 1.295, de 2025, que “Dispõe sobre transferência e cessão de ativos dos 

Estados à União, o Fundo de Equalização Federativa e o Fundo Garantidor Federativo, e 

aplicação dos recursos decorrentes da adesão dos Estados ao Programa de Pleno Pagamento de 

Dívidas dos Estados - Propag, instituído pela Lei Complementar n° 212, de 13 de janeiro de 

2025”.

Atenciosamente,

Senador Efraim Filho
Lider do Bloco Parlamentar Democracia 

(MDB/UNIÃO/PODEMOS/PSDB)

Assinado eletronicamente, por Sen. Efraim Filho

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6937232793

S
F

/2
56
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SENADO FEDERAL
Liderança do Bloco Parlamentar Aliança

Ofício n° 022/2025 -  GABLID/BLALIAN
Brasília, 24 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
SENADOR DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de membros para as Comissões Mistas da Medidas Provisórias 
(CMMPV) n°M  .294/2025, 1295/2025 e 1296/2025.

Senhor Presidente,

Nos termos do §4°, do art. 2°, da Resolução n° 01/2002-CN, encaminho a V. Exa. 
os nomes dos senadores do Bloco Parlamentar Aliança para compor a CMMPV n°= 
1.294/2025, 1295/2025 e 1296/2025, conforme indicação dos Líderes dos Partidos 
Republicanos e Progressistas:

Medida Provisória n° 1.294/2025
Titular Suplente

Sen. Dr. Hiran Sen. Tereza Cristina
Sen. Damares Alves Sen. Cleitinho Azevedo

Medida Provisória n° 1.295/2025
Titular Suplente

Sen. Esperidião Amin Sen. Luís Carlos Heinze
Sen. Mecias de Jesus Sen. Hamilton Mourão

Medida Provisória n° 1.296/2025
Titular Suplente

Sen. Dr. Hiran Sen. Laércio Oliveira
Sen. Damares Alves Sen. Cleitinho Azevedo

Respeitosamente,

Senador Dr. Hiran (PP/RR)
Líder do Bloco Parlamentar Aliança - BLALIAN

Senado Federal -  Anexo II, Térreo, Corredor Lateral da Biblioteca 

Brasília /D F-C EP 70.165-900Telefones: (61)3303-2100/2140/2145

Assinado ele tronicamente, por Sen. Dr. Hiran

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/5269531347

S
F
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SENADO FEDERAL

Bloco Vanguarda

Ofício n° 036/2025-BLVANG

Brasília, 29 de abril de 2025

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação para compor a CMMPV 1.293/2025

Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, indico o senador Izalci Lucas 

(PL/DF) para substituir, como titular, o senador Jorge Seif (PL/SC), que 

passará a atuar como suplente, na Comissão Mista de Medida Provisória 

n° 1.293, de 2025, que trata do reajuste dos soidos dos militares das Forças 

Armadas.

Atenciosamente,

Senador ’ JNDES
/  1)

Líder do Bloco Vanguarda

Senado Federal -  Praça dos Três Poderes -  CEP 70165-900 -  Brasília DF 
Telefone: +55 (61) 3303-4663

Assinado eletronicamente, por Sen. W eilington Fagundes

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/9324207044
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SENADO FEDERAL

Bloco Vanguarda

Ofício n° 03 7/2025-BLVANG

Brasília, 29 de abril de 2025

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação para compor a CMMPV 1.294/2025

Senhor Presidente,

Cumprimentando Vossa Excelência, indico o senador Izalcí Lucas (PL/DF) para 

substituir, como titular, o senador Carlos Portinho (PL/RJ), que passará a atuar como 

suplente, e o senador Marcos Rogério (PL/RO), como titular, em substituição ao 

senador Jorge Seif (PL/SC), na Comissão Mista de Medida Provisória n° 1.294, de 2025, 

que trata da alteração na tabela do Imposto de Renda sobre Pessoa Física.

CMMPV 1294/2025

Titular Suplente
Senador Izalcí Lucas Senador Carlos Portinho
Senador Marcos Rogério

Atenciosamente,

SenadorW GTQN^AGUNDES 
(PL-MT)

Líder do Bloco Vanguarda

Senado Federal -  Praça dos Três Poderes -  CEP 70165-900 -  Brasília DF 
Telefone: +55 (61) 3303-4663

Assinado eletronicamente, por Sen. W eilington Fagundes

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6596255456

S
F

/2
56

26
.1

99
69

-2
1

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D59F9C3B006B7560. 

00100.079963/2025-74

https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/6596255456


P  Maio 2025 D IÁ R IO  D O  CONGRESSO N A C IO N A L  Q u in ta-fe ira  27

Câmara dos Deputados 
f  Gabinete da Liderança do PL

Of. N“ 173/2025 -  Lid-PL

Brasília, 29 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional 
Nesta

Assunto: Indicação de membros para Medida Provisória.

Senhor Presidente,

Solicito especial atenção de Vossa Excelência no sentido de realizar as 

seguintes indicações:

• Retirar a Deputada Silvia Waiãpi (PL/AP) da Suplência na Medida 

Provisória 1293/2025.

• Indicar o Deputado Cabo Gilberto Silva (PL/PB) para Suplência na Medida 

Provisória 1293/2025.

• Indicar o Deputado General Pazuello (PL/RJ) para Titularidade na Medida 

Provisória 1293/2025.

Respeitosamente,

Deputado Sóstenes Cavalcante
Líder do Partido Liberal

Liderança do Partido Liberal - Praça dos Três Poderes, Câmara dos Deputados, Sala 122 -  Anexo II - -  Bloco das Lideranças Partidárias 
(BLP) -  Pavimento superior -  Ala das Lideranças Deputado Álvaro Valle 

Tel: 61-32159550 FAX: 61-32159577

Para veri ficar a assinatura,  acesse h t tps: / / in fo leg-au ten t ic id ade-ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/CD252590728100

Assinado e le tron icam en te  pelo(a)  Dep. Sóstenes Cavalcante
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C A M A R A  D OS D EPU T A D O S 
GABINETE DA LIDERANÇA DO UNIÃO BRASIL

Ofício n° 018-L-UniãoBrasil/25
Brasília, 30 de abril de 2025.

Excelentíssimo Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE 
Presidente do Congresso Nacional 
Nesta

Assunto: indicação de membros para Comissão Mista do Mercosul.

Senhor Presidente,

Solicito a Vossa Excelência que indique os Deputados do União Brasil 

para integrarem a Representação Brasileira no Parlamento do Mercosul, em vagas 

existentes.

TITULARES

Deputado DAVID SOARES 

Deputado GERALDO MENDES 

Deputada FERNANDA PESSOA

SUPLENTES

Deputado FELIPE FRANCISCHINI 

Deputado EDUARDO VELLOSO 

Deputado MARANGONI

Respeitosamente,

Deputado PEDRO LUCAS FERNANDES
Líder do União Brasil

Para ver if icar a assinatura, acesse h ttps:// in fo leg-au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r /C D 258581606500

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Pedro Lucas Fernandes
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CAMARA DOS DEPUTADOS 
Liderança do Progressistas P

Ofício n° 059/2025/LidPP

Brasília, 30 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de Parlamentarem Comissão Mista de MP 1294/2025

Senhor Presidente,

Indico a Vossa Excelência para compor a Comissão Mista destinada a 
discutir à Medida Provisória 1294, de 2025, que trata da alteração na tabela do Imposto de 
Renda sobre Pessoa Física:

- Deputado Julio Arcoverde (PP-PI) para integrar como Titular, em
substituição ao Dep Doutor Luizinho, que será destituído;

- Deputado Bebeto (PP-RJ) para integrar como Suplente.

Atenciosamente,

Deputado Doutor Luizinho 
Líder do Progressistas

-  Pa ra  v e r i f i c a r  a ass in a tu ra ,  acesse h t t p s : / / i n f o le g - a u t e n t i c id a d e - a s s in a tu r a . c a m a r a . le g .b r / C D 2 5 0 1 0 4 4 2 3 7 0 0

i > L ! J  A s s in a d o  e l e t r o n ic a m e n t e  p e lo (a )  Dep . D o u t o r  Lu iz in h o
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CAMARA DOS DEPUTADOS 
Liderança do MDB

OF/GAB/I/No 120 Brasília, 30 de abril de
2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente da Mesa do Congresso Nacional

Senhor Presidente,

Comunico a Vossa Excelência que o Deputado 

EMANUEL PINHEIRO NETO - MDB passa a integrar, na qualidade de 

SUPLENTE, a Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, 

em vaga existente.

Respeitosamente,

Deputado ISNALDO BULHÕES JR.
Líder do MDB

Para ver if ica r a assinatura, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 250759607700

■ Assinado e le tro n ica m e n te  pelo (a) Dep. Isnaldo BulhõesJr.
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CAMARA DOS DEPUTADOS 
Liderança do Progressistas P

Ofício n° 074/2025/LidPR

Brasília, 30 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Senador Davi Alcolumbre
Presidente do Congresso Nacional

Assunto: Indicação de Parlamentarem Comissão Mista de MP 1294/2025

Senhor Presidente,

Em ratificação ao Ofício 15 Solidariedade/2025 -  LID, indico a Vossa 
Excelência o Deputado Fausto Pinato (PP/SP) para compor, como Suplente, a Comissão 
Mista destinada a discutir à Medida Provisória 1294, de 2025, que trata da alteração na 
tabela do Imposto de Renda sobre Pessoa Física:

Atenciosamente,

Deputado Doutor Luizinho 
Líder do Progressistas

-  Pa ra  v e r i f i c a r  a ass in a tu ra ,  acesse h t t p s : / / i n f o le g - a u t e n t i c id a d e - a s s in a tu r a . c a m a r a . le g .b r / C D 2 5 0 1 1 8 5 4 1 0 0 0

i > L ! J  A s s in a d o  e l e t r o n ic a m e n t e  p e lo (a )  Dep . D o u t o r  Lu iz in h o
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CAMARA DOS DEPUTADOS
Liderança do Solidariedade

Of. 15 Solidariedade/2025 - LID Brasília, 30 de abril de 2025.

A Sua Excelência o Senhor 
Sen. Davi Alcolumbre 

Presidente do Congresso Nacional 

Brasília -  DF

Assunto: Indicação de membro suplente MPV 1294/2025

Senhor Presidente,

Em referência à composição da “Comissão Mista da Medida 

Provisória 1294/2025” , indico o Deputado Fausto Pinato (PR/SP) como 

Membro Suplente.

Atenciosamente,

Dep. AUREO RIBEIRO
Líder Solidariedade

V M V
/tmp/temp-4-hours-expiration-bb7c7dfa-fbb0-457d-95b2-4d70f7a3757d6551865747826767818.tmp

LIDERANÇA DO SOLIDARIEDADE - CÂMARA DOS DEPUTADOS -  ANEXO II -  PISO SUPERIOR. ALA B. SALA 1 7 8  -  ( 6 1 )  3 2 1 5 -
9 9 8 7  /  (9 9 8 9 )

_ _  Para ver if ica r a assinatura, acesse h ttps:// in fo leg -au ten t ic ida de -ass ina tu ra .cam ara . leg .b r/C D 255463360000

Assinado e le tro n ica m e n te  pelo(a) Dep. Aureo  Ribeiro
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CONGRESSO NACIONAL
Comissão Mista da Medida Provisória n° 1293/2025

Oficio n° 001/MPV 1293-2025
Brasilia, 29 de abril de 2025.

Senhor Presidente,

Comunico a Vossa Excelência a instalação da Comissão Mista 

destinada a apreciar a Medida Provisória n° 1293, de 2025, em reunião 
realizada nesta data, com o seguinte resultado:

Presidente: Senador Hamilton Mourão 
Vice-Presidente: Deputado Carlos Zarattini 
Relator: Deputado Eduardo Pazuello

Respeitosamente,

Senador HAMILTON MOURÃO 
Presidente

Excelentíssimo Senhor 
Senador DAVI ALCOLUMBRE
Presidente do Congresso Nacional

Assinado eletronicamente, por Sen. Hamilton Mourão

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticacloc-legis/5959713798
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Requerimento
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SENADO FEDERAL
REQUERIMENTO DA MESA DIRETORA DO CONGRESSO 

NACIONAL N° 9, DE 2025

Requer a realização de Sessão Solene alusiva às comemorações do "Dia da Polícia M ilitar 

do Distrito Federal".

AUTORIA: Senador Izalci Lucas (PL/DF), Deputada Federal Bia Kicis (PL/DF), Deputado 

Federal A lberto  Fraga (PL/DF), Deputado Federal Gilvan Maxim o (REPUBLICANOS/DF), 

Senadora Damares Alves (REPUBLICANOS/DF)

PUBLICAÇÃO: DCN de 01 /05/2025

Página da matéria

Avulso do REQ 9/2025 - Mesa [1 de 4]
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REQ
0 0 0 0 9 /2 0 2 5

.K
CONGRESSO NACIONAL

Gabinete do Senador Izalci Lucas

REQUERIMENTO DE - CDIR

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do Regimento Comum do Congresso Nacional, a 

transformação de Sessão Especial em Sessão Solene do Congresso Nacional alusiva 

às comemorações do "Dia da Polícia Militar do Distrito Federal".

JUSTIFICAÇÃO

Requeremos a transformação de Sessão Especial em Sessão Solene do 

Congresso Nacional alusiva às comemorações do "Dia da Polícia Militar do Distrito 

Federal", aprovada nos termos do RQS n“ 991/2024, aprovado em 26/03/2025.

Destaque-se que o evento ocorrerá no Plenário da Câmara dos 

Deputados cuja reservajá está confirmada para o dia 16 de maio de 2025, às 15 horas.

Sala das Reuniões, 24 de abril de 2025.

Senador Izalci Lucas 
(PL - DF) 
Senador

A s s i n a d o  e l e f n n i r a m o n t o  n n r  9 o n  iTaIr i  I i i r a c  o  n i i t r n c

Para verificar as assinaturas, acesse https://legis.senado.gov.br/autenticadoc-legis/9214184145
Avulso do REQ 9 /2 0 2 5 -Mesa [2 de 4]
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SENADO FEDERAL

Esta página foi gerada para informar os signatários do documento e não 

integra o documento original, que pode ser acessado por meio do QRCode

Assinam eletronicamente o documento SF253770038470, em ordem 

cronológica, considerando cada Casa Legislativa:

Senado Federal

1. Sen. Izalci Lucas

2. Sen. Damares Alves

Avulso do REQ 9/2025 -Mesa [3 de 4]
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SENADO FEDERAL

Esta página foi gerada para informar os signatários do documento e não 

integra o documento original, que pode ser acessado por meio do QRCode

Câmara dos Deputados

1. Dep. Alberto Fraga

2. Dep. Bia Kicis

3. Dep. Gilvan Maximo

Avulso do REQ 9/2025 -Mesa [4 de 4]

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D59F9C3B006B7560. 

00100.079963/2025-74



Maio 2025 D IÁ R IO  D O  CONGRESSO N A C IO N A L Q uin ta-fe ira  39

Término de Prazo
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E m  2 8 / 4 / 2 0 2 5  e s g o t o u - s e  o p r a z o  p r e v i s t o  no  § 11 do  a r t .  62 d a

C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l  e no  § 2 -  do a r t .  11 d a  R e s o l u ç ã o  n -  1, de 2 0 0 2 - C N ,  se m 

e d i ç ã o  de  d e c r e t o  l e g i s l a t i v o  que  d i s c i p l i n e  as  r e l a ç õ e s  j u r í d i c a s  d e c o r r e n t e s  d a  

M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 . 2 5 9 ,  d e  2 0 2 4 ,  c u j a  v i g ê n c i a  e n c e r r o u - s e  em

2 7 / 2 / 2 0 2 5 ,  p o r  p e r d a  de e l i c ã c i a  se m a p r e c i a ç ã o  p e l a s  C a s a s  do  C o n g r e s s o

N a c i o n a l  (§§ 7° e 11 do a r t .  62 d a  C o n s t i t u i ç ã o  F e d e r a l ) .

E e x t i n t a  a C o m i s s ã o  M i s t a  d e s t i n a d a  a a p r e c i a r  a m a t é r i a  (§ 3° do a r t .  11 d a  

R e s o l u ç ã o  n -  1, de  2 0 0 2 - C N ) .

S e r á  l e i t a  c o m u n i c a ç ã o  ã C â m a r a  dos  D e p u t a d o s .

À S e c r e t a r i a  de  E x p e d i e n t e  e, p o s t e r i o r m e n t e ,  ao  A r q u i v o .
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ATOS DO PRESIDENTE DA MESA DO 
CONGRESSO NACIONAL
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C O N G RESSO  N A C IO N A L

ATO DO PRESIDENTE DA MESA DO 
CONGRESSO NACIONAL N“ 28, DE 2025

O Presidente da M esa do Congresso Nacional, cumprindo o que dispõe o 
§ 1° do art. 10 da Resolução n° 1, de 2002-CN, faz saber que, nos termos do § 7° do 
art. 62 da Constituição Federal, com a redação dada pela Em enda Constitucional 
n° 32, de 2001, a M edida Provisória n° 1.290, de 28 de fevereiro de 2025, publicada, 
em Edição Extra, no Diário Oficial da União no mesmo dia, mês e ano, que 
“A utoriza a m ovimentação da conta vinculada do Fundo de Garantia do Tempo de 
Serviço -  FGTS, nos term os do disposto no art. 20 da Lei n° 8.036, de 11 de maio 
de 1990”, tem  sua vigência prorrogada pelo período de sessenta dias.

Congresso Nacional, em 24 de abril de 2025.

Senador Davi A lcolumbre 
Presidente da M esa do Congresso Nacional
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C O N G RESSO  N A C IO N A L

ATO DO PRESIDENTE DA MESA DO 
CONGRESSO NACIONAL N“ 30, DE 2025

O Presidente da M esa do Congresso Nacional, cumprindo o que dispõe o 
§ 1° do art. 10 da Resolução n° 1, de 2002-CN, faz saber que, nos termos do § 7° do 
art. 62 da Constituição Federal, com a redação dada pela Em enda Constitucional 
n° 32, de 2001, a M edida Provisória n° 1.291, de 6 de março de 2025, publicada, em 
Edição Extra, no Diário Oficial da União no mesmo dia, mês e ano, que “A ltera a 
Lei n° 12.351, de 22 de dezembro de 2010, para aperfeiçoar os mecanism os 
disponiveis ao Fundo Social para enfrentar os desafios socioeconômicos do Pais” , 
tem  sua vigência prorrogada pelo período de sessenta dias.

Congresso Nacional, em 30 de abril de 2025.

Senador Davi A lcolumbre 
Presidente da M esa do Congresso Nacional
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C O N G RESSO  N A C IO N A L

ATO DO PRESIDENTE DA MESA DO 
CONGRESSO NACIONAL N“ 31, DE 2025

O Presidente da M esa do Congresso Nacional, cumprindo o que dispõe o 
§ 1° do art. 10 da Resolução n° 1, de 2002-CN, faz saber que, nos termos do § 7° do 
art. 62 da Constituição Federal, com a redação dada pela Em enda Constitucional 
n° 32, de 2001, a M edida Provisória n° 1.292, de 12 de março de 2025, publicada, 
em Edição extra, no Diário Oficial da União no mesm o dia, mês e ano, que “Altera 
a Lei n° 10.820, de 17 de dezembro de 2003, que trata sobre as operações de crédito 
consignado de empregados regidos pela Consolidação das Leis do Trabalho, 
aprovada pelo Decreto-Lei n° 5.452, de 1° de maio de 1943, de trabalhadores regidos 
pela Lei n° 5.889, de 8 de junho de 1973, e pela Lei Complementar n° 150, de 1° de 
junho de 2015, e de diretores não em pregados com direito ao Fundo de Garantia do 
Tempo de Serviço -  FGTS, para dispor sobre a operacionalização das operações de 
crédito consignado por meio de sistemas ou de plataformas digitais” , tem sua 
vigência prorrogada pelo período de sessenta dias.

Congresso Nacional, em 30 de abril de 2025.

Senador Davi A lcolumbre 
Presidente da M esa do Congresso Nacional
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COMPOSIÇÃO

COMISSÕES MISTAS

Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

(Resolução 1, de 2006-CN)

Finalidade: Apreciação das matérias orçamentárias e acompanhamento e fiscalização das respectivas 
execuções.

Número de membros: 11 Senadores e 31 Deputados

PRESIDENTE: Senador Efraim Filho (UNIÃO-PB)
12 VICE-PRESIDENTE: VAGO 
22 VICE-PRESIDENTE: VAGO 

Relator do Projeto de Lei Orçamentária Anual: Deputado Isnaldo Bulhões Jr. (MDB-AL)
32 VICE-PRESIDENTE: VAGO 

Rei. do Proj. de Lei de Diretrizes Orçamentárias: VAGO

Designação: 0 9 /0 4 /2 0 2 5  

Instalação: 2 4 /0 4 /2 0 2 4

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
(  MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB 1. VAGO

Efraim Filho - UNIÃO/PB (9) 2. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO ( n )

Carlos Viana - PODEMOS/MG (lo) 3. SorayaThronicke - PODEMOS/MS (12)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Eliziane Gama - PSD/MA 1. Vanderlan Cardoso - PSD/GO

Iraja - PSD/TO H6) 2. Jussara Lima - PSD/PI H9)

Cid Gomes - PSB/CE (47) 3. VAGO

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO )

Weilington Fagundes - PL/MT 1. Flávio Bolsonaro - PL/RJ

W ilder Morais - PL/GO P4) 2. Izalci Lucas - PL/DF P®)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Ana Paula Lobato - PDT/MA (i'̂ ) 1. W everton - PDT/MA (i9)

Beto Faro - PT/PA (is) 2. Randolfe Rodrigues - PT/AP P°>
Bloco Parlamentar Aliança

( PP, REPUBLICANOS )

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR (80) 1. Esperidião Amin - PP/SC Pi)
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Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Capitão Augusto - PL/SP 1. Soraya Santos - PL/RJ P )̂

Junior Lourenço - PL/IVIA Pi) 2. Icaro de Valmir - PL/SE P®)

João Carlos Bacelar - PL/BA 3. Miguel Lombardi - PL/SP P"̂ )

Junio Amaral - PL/MG 4. Jefferson Campos - PL/SP Ps)

Rosângela Reis - PL/MG P'*) 5. Luiz Carlos M otta - PL/SP P̂ )

Carlos Zarattini - PT/SP (5s) 6. Marcon - PT/RS (63)

Bohn Gass - PT/RS (=9) 7. Joseildo Ramos - PT/BA í®'*)

Dilvanda Faro - PT/PA (®°) 8. Jorge Solla - PT/BA (6=)

Rubens Pereira Júnior - PT/MA 9. Alencar Santana - PT/SP

Aliei Machado - PV/PR 10. Dr. Francisco - PT/PI

Carlos Henrique Gaguim - UNIÃO/TO (i) 11. Fausto Santos Jr. - UNIÃO/AM H)

José Nelto - UNIÃO/GO P) 12. Felipe Francischini - UNIÃO/PR P)

Luiz Carlos Busato - UNIÃO/RS P) 13. Delegado Marcelo Freitas - U N IÃ O /M G  P)

Vicentinho Júnior - PP/TO Ps.so) 14. Bebeto - PP/RJ (42)

João Leão - PP/BA Ho.es) 15. Pinheirinho - PP/MG Hs.si)

Julio Lopes - PP/RJ í'*!) 16. Tião Medeiros - PP/PR H4,69)

Acácio Favacho - MDB/AP P )̂ 17. Newton Cardoso Jr -M D B /M G

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Po) 18. Rafael Brito - MDB/AL P2)

João Cury - MDB/SP Pi) 19. VAGO

Júlio Cesar - PSD/PI P2) 20. Paulo Magalhães - PSD/BA P )̂

Castro Neto - PSD/PI P3) 21. Sidney Leite - PSD/AM Pe)

Diego Coronel - PSD/BA P4) 22. Raimundo Santos - PSD/PA P"̂ )

Ricardo Ayres - REPUBLICANOS/TO Pi) 23. Wilson Santiago - REPUBLICANOS/PB P )̂

Albuquerque - REPUBLICANOS/RR P2) 24. Gilvan Maxim o - REPUBLICANOS/DF P=)

Aluisio Mendes - REPUBLICANOS/MA P3) 25. Rogéria Santos - REPUBLICANOS/BA Pe)

Marcos Tavares - PDT/RJ 26. Flávia Morais - PDT/GO P=)

Geraldo Resende - PSDB/MS P"̂ ) 27. Lêda Borges - PSDB/GO Ps)

Felipe Carreras -PSB/PE P2) 28. VAGO

Romero Rodrigues - PODEMOS/PB 29. NelyAquino - PODEMOS/MG P4)

PSOL, REDE
Túlio Gadelha - REDE/PE P )̂ 1. Talíria Petrone - PSOL/RJ Ps)

SOLIDARIEDADE
Weliton Prado - MG P) 1. Aureo Ribeiro - RJ P)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Henrique Gaguim, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil.

2. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado José Nelto, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil.

3. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Luiz Carlos Busato, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil.

4. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Fausto Santos Jr., conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil.

5. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Felipe Francischini, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil.

6. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Delegado Marcelo Freitas, conforme Ofício 8/2025 da Liderança do União Brasil.

7. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Weliton Prado, conforme Ofício 9/2025 da Liderança do Solidariedade.

8. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aureo Ribeiro, conforme Ofício 9/2025 da Liderança do Solidariedade.
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9. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Efraim Filho, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal.

10. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Carlos Viana, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal.

11. 08/04/2025: Designada como suplente a Senadora Dorinha Seabra, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal.

12. 08/04/2025: Designada como suplente a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício 29/2025 do Bloco Democracia no Senado Federal.

13. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Romero Rodrigues, conforme Ofício 30/2025 da Liderança do Podemos.

14. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Nely Aquino, conforme Ofício 30/2025 da Liderança do Podemos.

15. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Flávia IVIorais, conforme Ofício 31/2025 da Liderança do PDT.

16. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício 44/2025 do IVIDB.

17. 08/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Ana Paula Lobato, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil.

18. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Beto Faro, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil.

19. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Weverton, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil.

20. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues, conforme Ofício 48/2025 do Bloco Pelo Brasil.

21. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ricardo Ayres, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos.

22. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Albuquerque, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos.

23. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aluísio IVIendes, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos.

24. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Wilson Santiago, conforme Ofício 62/2025 da Liderança do Republicanos.

25. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Gilvan Máximo, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos.

26. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Rogéria Santos, conforme Ofício 61/2025 da Liderança do Republicanos.

27. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Túlio Gadêlha, conforme Ofício 63/2025 da Federação PSOL-REDE.

28. 08/04/2025: Designada como suplente a Deputada Talíria Petrone, conforme Ofício 63/2025 da Federação PSOL-REDE.

29. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Acácio Favacho, conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB.

30. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB.

31. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Cury, conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB.

32. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Rafael Brito, conforme Ofício 84/2025 da Liderança do IVIDB.

33. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Weilington Fagundes, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda.

34. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador W ilder Morais, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda.

35. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Flávio Bolsonaro, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda.

36. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Izalci Lucas, conforme Ofício 32/2025 do Bloco Vanguarda.

37. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Geraldo Resende, conforme Ofício 100/2025 da Federação PSDB-CIDADANIA.

38. 09/04/2025: Designada como suplente a Deputada Lêda Borges, conforme Ofício 100/2025 da Federação PSDB-CIDADANIA.

39. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Pinheirinho, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas.

40. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Tião Medeiros, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas.

41. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Julio Lopes, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas.

42. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado Bebeto, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas.

43. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado Vicentinho Júnior, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas.

44. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado João Leão, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do Progressistas.

45. 09/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Eliziane Gama, conforme Ofício 19/2025 do Bloco Resistência Democrática.

46. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Irajá, conforme Ofício 19/2025 do Bloco Resistência Democrática.

47. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cid Gomes, conforme Ofício 19/2025 do Bloco Resistência Democrática.

48. 09/04/2025: Designado como suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício 20/2025 do Bloco Resistência Democrática.

49. 09/04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício 20/2025 do Bloco Resistência Democrática.

50. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Vicentinho Júnior, em substituição ao Deputado Pinheirinho, conforme Ofício 49/2025 da Liderança 

do Progressistas.

51. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado Pinheirinho, conforme Ofício 49/2025 da Liderança do Progressistas.

52. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Júlio César, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD.

53. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Castro Neto, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD.

54. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Diego Coronel, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD.

55. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Paulo Magalhães, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD.

56. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Sidney Leite, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD.

57. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Raimundo Santos, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do PSD.

58. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

59. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

60. 10/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Dilvanda Faro, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

61. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Rubens Pereira Júnior, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

62. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aliei Machado, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

63. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Marcon, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

64. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Joseildo Ramos, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

65. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Jorge Solla, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

66. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Alencar Santana, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

67. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Dr. Francisco, conforme Ofício 132/2025 da Liderança da Federação Brasil da Esperança.

68. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Leão, em substituição ao Deputado Tião Medeiros, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do 

Progressistas.

69. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Tião Medeiros, conforme Ofício 50/2025 da Liderança do Progressistas.

70. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Capitão Augusto, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

71. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Junior Lourenço, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

72. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

73. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Junio Amaral, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

74. 10/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Rosângela Reis, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

75. 10/04/2025: Designada como suplente a Deputada Soraya Santos, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

76. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Icaro de Valmir, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

77. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Miguel Lombardi, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

78. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Jefferson Campos, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.

79. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Luiz Carlos M otta, conforme Ofício 131/2025 da Liderança do PL - CD.
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80. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício 16/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança.

81. 10/04/2025: Designado como suplente o Senador Esperidião Amin, conforme Ofício 16/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança.

82. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Felipe Carreras, conforme Ofício 225/2025 da Liderança do PSB.

Secretário: Walbinson Tavares de Araújo 

Telefone(s): 3216-6893  

E-maíl: cmo.decom(5)camara.Ieg.br 

Local: Anexo II (Anexo Luís Magalhães) - Ala C Sala 12 - Térreo - Câmara dos Deputados
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CMO - Comissão IVlista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização 

Comitê de Avaliação, Fiscalização e Controle da Execução Orçamentária - CFIS

Comitê de Avaliação da Receita - CAR

Comitê de Avaliação das Inform . sobre Obras e 

Serviços com Indícios de Irregularidades Graves - COI

Comitê de Adm issib ilidade de Emendas - CAEM
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Comissão Mista de Controle das Atividades de Inteligência

(Resolução n? 1, de 2013-CN - Art. 6? da Lei n? 9.883/1999)

Finalidade: A fiscalização e o controle externos das atividades de inteligência e contrainteligência e de 
outras a elas relacionadas, no Brasil ou no exterior.

Número de membros: 6 Senadores e 6 Deputados

PRESIDENTE: Deputado Filipe Barros (PL-PR)
VICE-PRESIDENTE: Senador NelsinhoTrad (PSD-MS)

Instalação: 19/03/2025

CAMARA DOS DEPUTADOS SENADO FEDERAL

Presidente da Comissão de Relações 

Exteriores e Defesa Nacional

Deputado Filipe Barros (PL/PR) (i^)

Presidente da Comissão de Relações 

Exteriores e Defesa Nacional

Senador Nelsinho Trad (PSD/MS)

Líder da M aioria

Deputado Ariindo Chinaglia (PT/SP) (

Líder da M aioria

Senador Veneziano Vital do Rêgo (MDB/PB) (9)

Líder da M inoria

Deputada Caroline de Toni (PL/SC) ( i°)

Líder da M inoria

Senador Ciro Nogueira (PP/PI) (

D eputado indicado pela Comissão de 

Relações Exteriores e de Defesa Nacional

Deputado General Girão (PL/RN) ( i-i®)

Senador indicado pela Comissão de 

Relações Exteriores e Defesa Nacional

Senador Cid Gomes (PSB/CE) í )̂

D eputado indicado pela Liderança da M aioria

Deputado Mário Negromonte Jr. (PP/BA) (®)

Senador indicado pela Liderança da M aioria

Senador Eduardo Braga (M D B /A M ) ( )̂

D eputado indicado pela Liderança da M inoria

Deputado Luiz Philippe de Orleans e Bragança (PL/SP)
( 4,7,14)

Senador indicado pela Liderança da M inoria

Senador Esperidião Amin (PP/SC)

Notas:
1. 13.04.2023: Deputado Carlos Zarattini foi eleito, nos termos da alínea ?e?, inciso III, do art. 75 da Resolução n5 2 , de 2013-CN, pela Comissão de 

Relações Exteriores e de Defesa Nacional da Câmara dos Deputados (Ofício 45/2023-CREDN).

2. 20/04/2023: Designação do Senador Esperidião Amin. (Ofício 1/2023 da Liderança da M inoria no Senado Federal)

3. 20 /04/2023: Designado o Senador Eduardo Braga como indicado do Bloco da Maioria . (Ofício n® 4/2023 - GLDMAI, da Liderança da Maioria no Senado 

Federal).

4. 02/05/2023: Designação do Deputado Delegado Ramagem como indicado da M inoria na Câmara dos Deputados (Ofício n5 8/2023 da Liderança da 

M inoria na Câmara dos Deputados).

5. 22 /05/2023: Eleito o Senador Cid Gomes, nos termos da alínea ' f ,  inciso III, do art. 75 da Resolução n. 2, de 2013-CN, pela Comissão de Relações 

Exteriores e de Defesa Nacional do Senado Federal (Ofício 21/2023-CRE).

6. 12/09/2023: Designado o Deputado M ário Negromonte Jr. conforme Ofício n® 7/2023 da Liderança da Maioria na Câmara dos Deputados.

7. 26/06/2024: Designado o Deputado Marcos Pollon, conforme Ofício n5 49/2024 da Liderança da M inoria na Câmara dos Deputados. (DCN de 

27/06/2024. D. 17)

8. 19/02/2025: Senador Nelsinho Trad ele ito  Presidente da Comissão de Relações Exteriores e Defesa Nacional.

9. 19/02/2025: Senador Veneziano Vital do Rêgo foi designado Líder da Maioria  no Senado Federal (Ofício 24/2025/GLMDB).

10. 19/02/2025: Deputada Caroline de Toni foi designada Líder da M inoria na Câmara dos Deputados.

11. 19/02/2025: Deputado André Figueiredo foi designado Líder da Maioria na Câmara dos Deputados.

12. 19/02/2025: Senador Ciro Nogueira foi designado Líder da M inoria no Senado Federal.

13. 19/03/2025: Deputado Filipe Barros eleito Presidente da Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional.

14. 01/04/2025: Designado o Deputado Luiz Philippe de Orléans e Bragança em substituição ao Deputado Marcos Pollon, conforme Ofício n5 17/2025 da

Liderança da M inoria na Câmara dos Deputados. (DCN de 03/04/2025. p. 10)

15. 08/04/2025: Designado como m embro o Deputado Ariindo Chinaglia, Líder da Maioria na Câmara dos Deputados.

16. 09/04/2025: Deputado General Girão eleito, nos term os da alínea ?e?, inciso III, do art. 75 da Resolução n5 2, de 2013-CN, pela Comissão de Relações

Exteriores e de Defesa Nacional da Câmara dos Deputados (Ofício 45/2023-CREDN).
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Secretário: Rodrigo Ribeiro Bedritichul< 

Telefone(s): 3303-4256 
E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Mista Permanente sobre Migrações Internacionais e Refugiados

(criada pelo Ato Conjunto do Presidente do Senado Federal 
e do Presidente da Câmara dos Deputados n^ 1, de 2019)

Finalidade: Acompanhar, monitorar e fiscalizar, de modo contínuo, as questões afetas aos movimentos 
migratórios nas fronteiras do Brasil e aos direitos dos refugiados.

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO

Designação: 0 2 /0 6 /2 0 2 3  

Instalação: 2 8 /0 6 /2 0 2 3

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Ricardo Moreira Maia 

Telefone(s): 33034256  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Mista Permanente sobre Mudanças Climáticas

(Criada pela Resolução 4/2008-CN)

Finalidade: Acompanhar, monitorar e fiscalizar, de modo contínuo, as ações referentes às mudanças 
climáticas no Brasil

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO

Designação: 2 1 /0 9 /2 0 2 3

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Paula de Araújo Pinto Teixeira 

Telefone(s): 6133034256  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Permanente Mista de Combate à Violência contra a M u lher

(Resolução 1, de 2014-CN)

Finalidade: Diagnosticar as lacunas existentes nas ações e serviços da Seguridade Social e na prestação 
de segurança pública e jurídica às mulheres vítimas de violência; e apresentar propostas para a 
consolidação da Política Nacional de Enfrentamento à Violência contra as Mulheres.

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO

Designação: 3 0 /0 8 /2 0 2 3

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Gigllola Anslllero 

Telefone(s): 61 3303-3504  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Mista do Congresso Nacional de Assuntos 

Relacionados à Comunidade dos Países de Língua Portuguesa

(Resolução 2, de 2014-CN)

Finalidade: A Comissão Mista é órgão de ligação entre o Congresso Nacional e a Assembleia Parlamentar 
da Comunidade dos Países de Língua Portuguesa (AP-CPLP)

Número de membros: 3 Senadores e 5 Deputados

Designação: 0 5 /0 6 /2 0 1 9

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Rodrigo Ribeiro Bedritichuk 

Telefone(s): 3303-4256  

E-mail: cocm@senado.leg.br
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Comissão Mista de Consolidação da Legislação Federal

Finalidade: Destinada a apresentar projetos de lei visando à consolidação da legislação federal, 
à regulamentação dos dispositivos da Constituição Federal, bem como à modernização e ao 
fortalecimento econômico e social do País.

Número de membros: 12 Senadores e 12 Deputados

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Secretário: Tiago Torres de Lima Brum 

Telefone(s): 3303-4256 
E-mail: cocm@senado.leg.br
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COMISSÕES MISTAS DE MEDIDAS PROVISÓRIAS

CMMPV 1259/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1259, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1259, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Otto Alencar - PSD/BA (le) 1. Lucas Barreto - PSD/AP H)

Ornar Aziz - PSD/AM W 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (2) 3. Teresa Leitão - PT/PE P)

Jorge Kajuru - PSB/GO P) 4. VAGO

Eduardo Braga - M D B /A M  (e) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P)

Marcelo Castro -M D B /P I P) 2. Giordano - MDB/SP Po)

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO (s) 3. Davi Alcolumbre - UNIÃO/AP (n)

Carlos Portinho - PL/RJ (12) 1. Izalci Lucas - PL/DF (i'*)

Jorge Self - PL/SC 2. Jaime Bagattoli - PL/RO

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR Po) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO
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TITULARES SUPLENTES

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB P6) 3. VAGO

PL
VAGO P7.39) 1. VAGO P9.'>i)

VAGO Ps.40) 2. VAGO Po.'' )̂

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P̂ >

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  P®>

Notas:
1. 24 /09/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 24/09/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 24 /09/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 24/09/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 24 /09/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 24/09/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 24 /09/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 24 /09/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 24 /09/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 24/09/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 24/09/2024: Designado o Senador Davi Alcolumbre, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 24/09/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 24/09/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 24/09/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 24/09/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 24/09/2024: Designado o Senador O tto  Alencar, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 24/09/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 24/09/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 24/09/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 24 /09/2024: Designado com o titu la r  o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 54/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

21. 24/09/2024: Designado com o suplente o Senador Hamilton M ourão, conforme Ofício n5 54/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

22. 24/09/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 24/09/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 24/09/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 24/09/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 24/09/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 24/09/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 24/09/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 24/09/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 24/09/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 24/09/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 24/09/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 24/09/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 24/09/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 24/09/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 24/09/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 24/09/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 24/09/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 25/09/2024: Desligado da comissão o Deputado Altineu Côrtes, conforme Ofício n5 399/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 26/09/2024, p. 27 )

40. 25/09/2024: Desligado da comissão o Deputado Giovani Cherini, conforme Ofício n5 399/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 26/09/2024. p. 27)

41. 25/09/2024: Desligada da comissão a Deputada Julia Zanatta, conforme Ofício n5 399/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 26/09/2024. p. 27)

42. 25/09/2024: Desligado da comissão o Deputado Coronel Meira, conforme Ofício n5 399/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 26/09/2024, p. 27)
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CMMPV 1261/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1261, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1261, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Otto Alencar - PSD/BA (i) 1. Lucas Barreto - PSD/AP (=)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE (®)

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. VAGO

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -M D B /P I 2. Giordano - MDB/SP Pi)

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO P) 3. Davi Alcolumbre - UNIÃO/AP

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR Po) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.39) 1. VAGO P9.'>i)

VAGO Ps.40) 2. VAGO Po.'' )̂

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P )̂

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  Ps)

Notas:
1. 04/10/2024: Designado o Senador O tto  Alencar, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 04/10/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 04/10/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 04/10/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 04/10/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 04/10/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 04/10/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 04/10/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 04/10/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 04/10/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 04/10/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 04/10/2024: Designado o Senador Davi Alcolumbre, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 04/10/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 04/10/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 04/10/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 04/10/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 04/10/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 04/10/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 04/10/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 04/10/2024: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 04/10/2024: Designado o Senador Hamilton M ourão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 04/10/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 04/10/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 04/10/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 04/10/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 04/10/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 04/10/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 04/10/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 04/10/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 04/10/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 04/10/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 04/10/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 04/10/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 04/10/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 04/10/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 04/10/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 04/10/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 04/10/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 07/10/2024: Desligado da comissão o Deputado Altineu Côrtes, conforme Ofício n5 402/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 16)

40. 07/10/2024: Desligado da comissão o Deputado Giovani Cherini, conforme Ofício n5 402/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 16)

41. 07/10/2024: Desligada da comissão a Deputada Julia Zanatta, conforme Ofício n5 402/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 16)

42. 07/10/2024: Desligado da comissão o Deputado Coronel Meira, conforme Ofício n5 402/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 16)
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CMMPV 1262/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1262, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1262, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Otto Alencar - PSD/BA (i) 1. Lucas Barreto - PSD/AP (=)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE (®)

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. VAGO

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -M D B /P I 2. Giordano - MDB/SP Pi)

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO P) 3. Davi Alcolumbre - UNIÃO/AP

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR Po) 2. Damares Alves - REPUBLICANOS/DF Pi.^s)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.39) 1. VAGO P9.'>i)

VAGO Ps.40) 2. VAGO Po.'' )̂

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P )̂

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  Ps)

Notas:
1. 07/10/2024: Designado o Senador O tto  Alencar, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 07/10/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 07/10/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 07/10/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 07/10/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 07/10/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 07/10/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 07/10/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 07/10/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 07/10/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 07/10/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 07/10/2024: Designado o Senador Davi Alcolumbre, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 07/10/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 07/10/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 07/10/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 07/10/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 07/10/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 07/10/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 07/10/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 07/10/2024: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 07/10/2024: Designado o Senador Hamilton M ourão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 07/10/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 07/10/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 07/10/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 07/10/2024: Designado o Deputado Antônio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 07/10/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 07/10/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 07/10/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 07/10/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 07/10/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 07/10/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 07/10/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 07/10/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 07/10/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 07/10/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 07/10/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 07/10/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 07/10/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 08/10/2024: Desligado da comissão o Deputado Altineu Côrtes, conforme Ofício n5 403/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 17)

40. 08/10/2024: Desligado da comissão o Deputado Giovani Cherini, conforme Ofício n5 403/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 17)

41. 08/10/2024: Desligada da comissão a Deputada Julia Zanatta, conforme Ofício n5 403/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 17)

42. 08/10/2024: Desligado da comissão o Deputado Coronel Meira, conforme Ofício n5 403/2024 da Liderança do PL-CD. (DCN de 10/10/2024. p. 17)

43. 08/10/2024: Designada como suplente a Senadora Damares Alves, em substituição ao Senador Hamilton M ourão (Ofício n5 56/2024 da Liderança do 

Bloco Aliança-SF). (DCN de 10/10/2024. p. 18)
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CMMPV 1263/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1263, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1263, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Zenaide Maia - PSD/RN 1. VAGO (5.42)

VAGO P.39) 2. VAGO

VAGO P.40) 3. VAGO (6.43)

VAGO 4. VAGO

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO ( °̂)

Marcelo Castro -M D B /P I P) 2. Giordano - MDB/SP (“ )

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO P) 3. Davi Alcolumbre - UNIÃO/AP (12)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF (i )̂

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (1®)

Zequinha Marinho - PODEMOS/PA 1. Rodrigo Cunha - PP/MS (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR Po) 2. Damares Alves - REPUBLICANOS/DF Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.44) 1. VAGO P3.46)

VAGO Ps.45) 2. VAGO Po.'' )̂

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P )̂

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  Ps)

Notas:
1. 10/10/2024: Designado o Senador O tto  Alencar, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 10/10/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 10/10/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 10/10/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 10/10/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 10/10/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 10/10/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 10/10/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 10/10/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 10/10/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 10/10/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 10/10/2024: Designado o Senador Davi Alcolumbre, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 10/10/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 10/10/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 10/10/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 10/10/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 10/10/2024: Designado com o titu la r  o Senador Zequinha Marinho, conforme Ofício n5 105/2024 da Liderança do Podemos ? SF.

18. 10/10/2024: Designado com o suplente o Senador Rodrigo Cunha, conforme Ofício n5 105/2024 da Liderança do Podemos ? SF.

19. 10/10/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 10/10/2024: Designado com o titu la r  o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 56/2024 da Liderança do Bloco Aliança ? SF.

21. 10/10/2024: Designada como suplente a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 56/2024 da Liderança do Bloco Aliança ? SF.

22. 10/10/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 10/10/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 10/10/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 10/10/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 10/10/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 10/10/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 10/10/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 10/10/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 10/10/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 10/10/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 10/10/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 10/10/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 10/10/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 10/10/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 10/10/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 10/10/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 10/10/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 16/10/2024: 0  Senador Omar Aziz, deixa de com por a comissão. (Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF). (DCN de

17/10/2024. D. 16)

40. 16/10/2024: 0  Senador Beto Faro, deixa de com por a comissão. (Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF). (DCN de 

17/10/2024. D. 16)

41. 16/10/2024: 0  Senador Jorge Kajuru, deixa de com por a comissão. (Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF). (DCN de 

17/10/2024. D. 16)

42. 16/10/2024: 0  Senador Lucas Barreto, deixa de com por a comissão. (Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF). (DCN de 

17/10/2024. p. 16)

43. 16/10/2024: A Senadora Teresa Leitão, deixa de com por a comissão. (Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF). (DCN de 

17/10/2024. p. 16)
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44. 14/10/2024: 0  Deputado Altineu Côrtes deixa de com por a comissão (Ofício ri5 415/2024 da Liderança do PL -CD).

45. 14/10/2024: 0  Deputado Giovani Cherini deixa de com por a comissão (Ofício n5 415/2024 da Liderança do PL -CD).

46. 14/10/2024: A Deputada Julia Zanatta deixa de com por a comissão (Ofício n5 415/2024 da Liderança do PL -CD).

47. 14/10/2024: 0  Deputado Coronel IVIeira deixa de com por a comissão (Ofício n5 415/2024 da Liderança do PL -CD).

48. 16/10/2024: Designada como titu la r  a Senadora Zenaide IVIaia, em substituição ao Senador O tto  Alencar. (Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco 

Resistência Democrática - SF). (DCN de 17/10/2024. p. 16)
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CMMPV 1266/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1266, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1266, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Otto Alencar - PSD/BA (i) 1. Lucas Barreto - PSD/AP (=)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE (®)

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. VAGO

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -M D B /P I 2. Giordano - MDB/SP Pi)

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO P) 3. Davi Alcolumbre - UNIÃO/AP

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Po) 2. M edas  de Jesus - REPUBLICANOS/RR Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.42) 1. VAGO Ps.̂ to)

VAGO Ps.39) 2. VAGO P°.'>i)

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P )̂

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  Ps)

Notas:
1. 17/10/2024: Designado o Senador O tto  Alencar, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 17/10/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 17/10/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 17/10/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 17/10/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 17/10/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 17/10/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 17/10/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 17/10/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 17/10/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 17/10/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 17/10/2024: Designado o Senador Davi Alcolumbre, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 17/10/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 17/10/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 17/10/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 17/10/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 17/10/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 17/10/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 17/10/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 17/10/2024: Designado o Senador Hamilton M ourão, conforme Ofício n5 58/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 24/10/2024, p. 29)

21. 17/10/2024: Designado o Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 58/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 24/10/2024. p. 29)

22. 17/10/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 17/10/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 17/10/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 17/10/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 17/10/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 17/10/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 17/10/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 17/10/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 17/10/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 17/10/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002

32. 17/10/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 17/10/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 17/10/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 17/10/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 17/10/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 17/10/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 17/10/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 22/10/2024: 0  Deputado Giovani Cherini, deixa de com por a comissão (Ofício n5 426/2024 da Liderança do PL-CD). (DCN de 24/10/2024. p. 38)

40. 22/10/2024: A Deputada Julia Zanatta, deixa de com por a comissão (Ofício n5 426/2024 da Liderança do PL-CD). (DCN de 24/10/2024. p. 38)

41. 22/10/2024: 0  Deputado Coronel Meira, deixa de com por a comissão (Ofício n5 426/2024 da Liderança do PL-CD). (DCN de 24/10/2024. p. 38)

42. 22/10/2024: 0  Deputado Altineu Côrtes, deixa de com por a comissão (Ofício n5 426/2024 da Liderança do PL-CD).
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CMMPV llÇnllOlA - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1267, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1267, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Otto Alencar - PSD/BA (i) 1. Lucas Barreto - PSD/AP (=)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE (®)

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. VAGO

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -M D B /P I 2. Giordano - MDB/SP Pi)

Sergio M oro - UNIÃO/PR (9.43) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC (12,44)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF (i )̂

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (1®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Laérclo Oliveira - PP/SE 1. VAGO

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR Po) 2. Damares Alves - REPUBLICANOS/DF Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.39) 1. VAGO Ps.̂ to)

VAGO Ps.42) 2. VAGO P°.'>i)

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P )̂

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Gonçalves Jr - PSD/AM Ps)

Notas:
1. 23 /10/2024: Designado o Senador O tto  Alencar, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 23/10/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 23 /10/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 23/10/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 23 /10/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 23/10/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 23 /10/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 23 /10/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 23 /10/2024: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 23/10/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 23/10/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 23/10/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 23/10/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 23/10/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 23/10/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 23/10/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 23/10/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 23/10/2024: Designado o Senador Styvensom Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 23/10/2024: Designado o Senador Laércio Oliveira, conforme Ofício n5 61/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 24/10/2024. p. 34)

20. 23 /10/2024: Designado o Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 61/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 24/10/2024, p. 34)

21. 23/10/2024: Designada a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 61/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 24/10/2024. p. 34)

22. 23/10/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 23/10/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 23/10/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 23/10/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 23/10/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 23/10/2024: Designado o Deputado Altineu Cortês, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 23/10/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 23/10/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 23/10/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 23/10/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 23/10/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 23/10/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 23/10/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 23/10/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 23/10/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 23/10/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 23/10/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 18/11/2024: 0  Deputado Altineu Côrtes, deixa de com por a comissão (Ofício n5 458/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 21/11/2024. p. 12)

40. 18/11/2024: A Deputada Julia Zanatta, deixa de com por a comissão (Ofício n5 458/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 21/11/2024. p. 12)

41. 18/11/2024: 0  Deputado Coronel Meira, deixa de com por a comissão (Ofício n5 458/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 21/11/2024. p. 12)

42. 18/11/2024: 0  Deputado Giovani Cherini, deixa de com por a comissão (Ofício n5 458/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 21/11/2024. p. 12)

43. 24/10/2024: Designado com o titu la r  o Senador Sergio IVIoro, em substituição ao Senador Efraim Filho (Ofício n5 106/2024 da Liderança Bloco da 

Democracia - SF). (DCN de 24/10/2024. p. 40)

44. 24/10/2024: Designado com o Suplente o Senador Alan Rick, em substituição a Senadora Professora Dorinha Seabra (Ofício n5 106/2024 da Liderança 

Bloco da Democracia - SF). (DCN de 24/10/2024, p. 40)
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CMMPV 1273/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1273, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1273, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 1 9 /1 1 /2 0 2 4

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM W 1. VAGO

Lucas Barreto - PSD/AP P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE í̂ )

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. Flávio Arns - PSB/PR (e)

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -M D B /P I (s) 2. Giordano - MDB/SP (n)

Efraim Filho - UNIÃO/PB (9) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF Po.39) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO
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TITULARES SUPLENTES

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.40) 1. VAGO Ps.'' )̂

VAGO Ps.41) 2. VAGO Po.'' )̂

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P̂ >

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  Ps)

Notas:
1. 19/11/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 19/11/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 19/11/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 19/11/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 19/11/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 19/11/2024: Designado o Senador Flávio Arns, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 19/11/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 19/11/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 19/11/2024: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 19/11/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 19/11/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 19/11/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 19/11/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 19/11/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 19/11/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 19/11/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 19/11/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 19/11/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 19/11/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 19/11/2024: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 19/11/2024: Designado o Senador Hamilton M ourão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 19/11/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 19/11/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 19/11/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 19/11/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 19/11/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 19/11/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 19/11/2024: Designado o Deputado Bibo Nunes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 19/11/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 19/11/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 19/11/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 19/11/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 19/11/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 19/11/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 19/11/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 19/11/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 19/11/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 19/11/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 19/11/2024: Designada a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 65/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 21/11/2024. p. 15)

40. 21/11/2024: 0  Deputado Altineu Côrtes deixa de com por a comissão (Ofício n5 464/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 21/11/2024, p. 16)

41. 21/11/2024: 0  Deputado Bibo Nunes deixa de com por a comissão (Ofício n5 464/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 21/11/2024. p. 16)

42. 21/11/2024: A Deputada Julia Zanatta deixa de com por a comissão (Ofício n5 464/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 21/11/2024. p. 16)

43. 21/11/2024: 0  Deputado Coronel Meira deixa de com por a comissão (Ofício n5 464/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 21/11/2024, p. 16)
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CMMPV 1274/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1274, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1274, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM W 1. VAGO

Lucas Barreto - PSD/AP P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE í̂ )

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. Flávio Arns - PSB/PR (e)

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -M D B /P I 2. Giordano - MDB/SP Pi)

Efraim Filho - UNIÃO/PB (9) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF Po) 2. M edas  de Jesus - REPUBLICANOS/RR Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.40) 1. VAGO Ps.'' )̂

VAGO Ps.41) 2. VAGO P°-39)

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P )̂

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Professora Luciene Cavalcante - PSOL/SP P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  Ps)

Notas:
1. 26 /11/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 26/11/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 26 /11/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 26/11/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 26 /11/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 26/11/2024: Designado o Senador Flávio Arns, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 26 /11/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 26 /11/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 26 /11/2024: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 26/11/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 26/11/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 26/11/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 26/11/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 26/11/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 26/11/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 26/11/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 26/11/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 26/11/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 26/11/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 26 /11/2024: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 66/2024 Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 28/11/2024, p. 

13)

21. 26/11/2024: Designado com o suplente o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 66/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 

28/11/2024. p. 13)

22. 26/11/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 26/11/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 26/11/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 26/11/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 26/11/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 26/11/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 26/11/2024: Designado o Deputado Bibo Nunes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 26/11/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 26/11/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 26/11/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 26/11/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 26/11/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 26/11/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 26/11/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 26/11/2024: Designada a Deputada Professora Luciene Cavalcante, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 26/11/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 26/11/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 27/11/2024: 0  Deputado Coronel Meira deixa de com por a comissão (Ofício n5 476/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 28/11/2024. p. 21)

40. 27/11/2024: 0  Deputado Altineu Côrtes deixa de com por a comissão (Ofício n5 476/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 28/11/2024. p. 21)

41. 27/11/2024: 0  Deputado Bibo Nunes deixa de com por a comissão (Ofício n5 476/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 28/11/2024, p. 21)

42. 27/11/2024: A Deputada Julia Zanatta deixa de com por a comissão (Ofício n5 476/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 28/11/2024. p. 21)

Secretaria Legislativa do Congresso Nacional (55 61 3303-4050)

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D59F9C3B006B7560. 

00100.079963/2025-74

http://vk/Vk/Vk/.senado.leg.br/ordiacn


74 Q uinta-fe ira D IÁ R IO  D O  CONGRESSO N A C IO N A L M aio 2025

CMMPV 1276/2024 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1276, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1276, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM W 1. VAGO

Lucas Barreto - PSD/AP P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE í̂ )

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. Flávio Arns - PSB/PR (e)

Eduardo Braga - M D B /A M  P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -M D B /P I 2. Giordano - MDB/SP Pi)

Efraim Filho - UNIÃO/PB (9) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR Po) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - IVIDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Hugo M otta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7) 1. VAGO Ps.̂ to)

VAGO Ps.39) 2. VAGO P°.'>i)

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Merlong Solano - PT/PI P )̂

Erika Kokay - PT/DF P2) 2. Helder Salomão - PT/ES P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Pastor Henrique Vieira - PSOL/RJ Pe)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Duarte Jr. - M A  Ps)

Notas:
1. 27 /11/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 27/11/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 27 /11/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 27/11/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 27 /11/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 27/11/2024: Designado o Senador Flávio Arns, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 27 /11/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 27 /11/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 27 /11/2024: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 27/11/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 27/11/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 27/11/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 27/11/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 27/11/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 27/11/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 27/11/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 27/11/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 27/11/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 27/11/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 27 /11/2024: Designado com o titu la r  o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 66/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 28/11/2024, 

D. 19)

21. 27/11/2024: Designado com o suplente o Senador Hamilton M ourão, conforme Ofício n5 66/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 

28/11/2024. p. 19)

22. 27/11/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 27/11/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 27/11/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 27/11/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 27/11/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 27/11/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 27/11/2024: Designado o Deputado Bibo Nunes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 27/11/2024: Designada a Deputada Julia Zanatta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 27/11/2024: Designado o Deputado Coronel Meira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 27/11/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 27/11/2024: Designada a Deputada Erika Kokay, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 27/11/2024: Designado o Deputado IVIerlong Solano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 27/11/2024: Designado o Deputado Helder Salomão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 27/11/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 27/11/2024: Designado o Deputado Pastor Henrique Vieira, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 27/11/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 27/11/2024: Designado o Deputado Duarte Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 29/11/2024: 0  Deputado Bibo Nunes deixa de com por a comissão (Ofício n5 487/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 05/12/2024. p. 90)

40. 29/11/2024: A Deputada Julia Zanatta deixa de com por a comissão (Ofício n5 487/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 05/12/2024. p. 90)

41. 29/11/2024: 0  Deputado Coronel Meira deixa de com por a comissão (Ofício n5 487/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 05/12/2024, p. 90)
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CMMPV ITJlIlOlA - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1277, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1277, de 2024. 

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM W 1. VAGO

Lucas Barreto - PSD/AP P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE

Jorge Kajuru - PSB/GO 4. Flávio Arns - PSB/PR W

Eduardo Braga - M D B /A M  (=) 1. Confúcio Moura - MDB/RO

Marcelo Castro -M D B /P I 2. Giordano - MDB/SP P)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO (i°)

Carlos Portinho - PL/RJ (n) 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i'*)

Rodrigo Cunha (i®) 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (is) 1. VAGO

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR Ps) 2. Damares Alves - REPUBLICANOS/DF Po)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P )̂ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P )̂ 3. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P3) 4. VAGO

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
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TITULARES SUPLENTES

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P4) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P5) 2. VAGO

Silas Câmara - REPUBLICANOS/AM P6.43) 3. VAGO

PL
VAGO P7,39) 1. VAGO P9.'>i)

VAGO Ps.40) 2. VAGO Po.''̂ )

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Patrus Ananias - PT/MG P̂ )

Ariindo Chinaglia - PT/SP 2. Alice Portugal - PCdoB/BA P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP Ps) 1. Tarcísio Motta - PSOL/RJ Pe)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Heitor Schuch - RS Ps)

Notas:
1. 03/12/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 03/12/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 03/12/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 03/12/2024: Designado o Senador Flávio Arns, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 03/12/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 03/12/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 03/12/2024: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 03/12/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 03/12/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 03/12/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 03/12/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 03/12/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 03/12/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 03/12/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 03/12/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 03/12/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 03/12/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 03/12/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 03/12/2024: Designado o Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 05/12/2024. p. 14)

20. 06/06/2024: Designada a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 67/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF. (DCN de 05/12/2024, p. 14)

21. 03/12/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 03/12/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 03/12/2024: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 03/12/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 03/12/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 03/12/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 03/12/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 03/12/2024: Designado o Deputado Bibo Nunes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 03/12/2024: Designado o Deputado A lberto Fraga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 03/12/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 03/12/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 03/12/2024: Designado o Deputado Ariindo Chinaglia, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 03/12/2024: Designado o Deputado Patrus Ananias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 03/12/2024: Designada a Deputada Alice Portugal, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 03/12/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 03/12/2024: Designado o Deputado Tarcísio IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 03/12/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 03/12/2024: Designado o Deputado Heitor Schuch, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 04/12/2024: 0  Deputado Altineu Côrtes deixa de com por a comissão (Ofício n5 492/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 05/12/2024. p. 91)

40. 04 /12 /2024 :0  Deputado Bibo Nunes deixa de com por a comissão (Ofício n5 492/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 05/12/2024. p. 91)

41. 04/12/2024: 0  Deputado A lberto Fraga deixa de com por a comissão (Ofício n5 492/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 05/12/2024. p. 91)

42. 04/12/2024: 0  Deputado Giovani Cherini deixa de com por a comissão (Ofício n5 492/2024 da Liderança do PL - CD). (DCN de 05/12/2024. p. 91)

43. 23/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Silas Câmara, em substituição ao Deputado Hugo IVIotta, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD.
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C M M P V  1 2 7 8 /2 0 2 4  - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1278, de 2024
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: D e s t i n a d a  a  e m i t i r  p a r e c e r  s o b r e  a  M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 2 7 8 ,  d e  2 0 2 4 .  

Número de membros: 1 3  S e n a d o r e s  e  1 3  D e p u t a d o s

PRESIDENTE: V A G O  
VICE-PRESIDENTE: V A G O  

RELATOR: V A G O  
RELATOR REVISOR: V A G O

Designação: 1 6 /1 2 /2 0 2 4

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática 
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM W 1. VAGO

Lucas Barreto - PSD/AP P) 2. VAGO

Beto Faro - PT/PA (3) 3. Teresa Leitão - PT/PE í̂ )

Jorge Kajuru - PSB/GO W 4. Flávio Arns - PSB/PR (e)

Eduardo Braga - MDB/AM P) 1. Confúcio Moura - MDB/RO P°)

Marcelo Castro -MDB/PI (s) 2. Giordano - MDB/SP Pi)

Efraim Filho - UNIÃO/PB (9) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF

Jorge Self - PL/SC (i'*) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (i®)

Rodrigo Cunha 1. Styvenson Valentim - PSDB/RN (is)

VAGO 2. VAGO

Tereza Cristina - PP/MS (i9) 1. VAGO

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS Po) 2. Medas de Jesus - REPUBLICANOS/RR Pi)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco UNIÃO, PP, Federação PSDB CIDADANIA, PDT, AVANTE, SOLIDARIEDADE, PRD
Elmar Nascimento - UNIÃO/BA P̂ ) 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P̂ ) 3. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P̂ ) 4. VAGO
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TITULARES SUPLENTES

Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODE
Isnaldo Bulhões Jr. - MD B/AL P5) 1. VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P̂ ) 2. VAGO

Hugo Motta - REPUBLICANOS/PB Pe) 3. VAGO

PL
VAGO P7.40) 1. VAGO Ps.''̂ )

VAGO Ps.41) 2. VAGO Po.''̂ )

PCdoB, PT, PV
Odair Cunha - PT/MG Pi) 1. Patrus Ananias - PT/MG P̂ )

Ariindo Chinaglia - PT/SP P̂ ) 2. Alice Portugal - PCdoB/BA P'*)

PSOL, REDE
Erika Hilton - PSOL/SP P5) 1. Chico Alencar - PSOL/RJ P®)

PSB
Gervásio Maia - PB P"̂ ) 1. Heitor Schuch - RS Ps)

Notas:
1. 16/12/2024: Designado o Senador Ornar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 16/12/2024: Designado o Senador Lucas Barreto, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 16/12/2024: Designado o Senador Beto Faro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 16/12/2024: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 16/12/2024: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 16/12/2024: Designado o Senador Flávio Arns, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 16/12/2024: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 16/12/2024: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 16/12/2024: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 16/12/2024: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 16/12/2024: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 16/12/2024: Designada a Senadora Professora Dorinha Seabra, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 16/12/2024: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 16/12/2024: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 16/12/2024: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 16/12/2024: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 16/12/2024: Designado o Senador Rodrigo Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 16/12/2024: Designado o Senador Styvenson Valentim, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 16/12/2024: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 16/12/2024: Designado o Senador Hamilton M ourão, conforme Ofício n5 68/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF (DCN de 19/12/2024. p. 1033)

21. 16/12/2024: Designado o Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 68/2024 da Liderança do Bloco Aliança - SF (DCN de 19/12/2024. p. 1033)

22. 16/12/2024: Designado o Deputado Elmar Nascimento, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 16/12/2024: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 16/12/2024: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 16/12/2024: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 16/12/2024: Designado o Deputado Hugo IVIotta, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 16/12/2024: Designado o Deputado Altineu Côrtes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 16/12/2024: Designado o Deputado Bibo Nunes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 16/12/2024: Designado o Deputado A lberto Fraga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 16/12/2024: Designado o Deputado Giovani Cherini, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 16/12/2024: Designado o Deputado Odair Cunha, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 16/12/2024: Designado o Deputado Ariindo Chinaglia, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 16/12/2024: Designado o Deputado Patrus Ananias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 16/12/2024: Designada a Deputada Alice Portugal, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

35. 16/12/2024: Designada a Deputada Erika Hilton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

36. 16/12/2024: Designado o Deputado Chico Alencar, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

37. 16/12/2024: Designado o Deputado Gervásio IVIaia, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

38. 16/12/2024: Designado o Deputado Heitor Schuch, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

39. 16/12/2024: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

40. 17/12/2024: 0  Deputado Altineu Côrtes deixa de com por a comissão (Ofício n5 512/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 19/12/2024, p. 1034)

41. 17/12/2024: 0  Deputado Bibo Nunes deixa de com por a comissão (Ofício n5 512/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 19/12/2024. p. 1034)

42. 17/12/2024: 0  Deputado A lberto Fraga deixa de com por a comissão (Ofício n5 512/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 19/12/2024. p. 1034)

43. 17/12/2024: 0  Deputado Giovani Cherini deixa de com por a comissão (Ofício n5 512/2024 da Liderança do PL -CD). (DCN de 19/12/2024, p. 1034)
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C M M P V  1290 /20 25  - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1290, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: D e s t i n a d a  a  e m i t i r  p a r e c e r  s o b r e  a  M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 2 9 0 ,  d e  2 0 2 5 .

Número de membros: 1 3  S e n a d o r e s  e  1 3  D e p u t a d o s

PRESIDENTE: V A G O  
VICE-PRESIDENTE: V A G O  

RELATOR: V A G O  
RELATOR REVISOR: V A G O

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
(  MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Confúcio Moura -MDB/RO P) 1. VAGO

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB (4) 2. VAGO

Efraim Filho - UNIÃO/PB (=) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC (e)

Zequinha Marinho - PODEMOS/PA (7) 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD )

Ornar Aziz - PSD/AM Pe) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (is) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i9)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ Po) 1. Izalci Lucas - PL/DF P^)

Jorge Seif - PL/SC P i) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO P^)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Weverton - PDT/MA P) 1. Leila Barros - PDT/DF (lo)

Randolfe Rodrigues - PT/AP P) 2. Paulo Paim - PT/RS P i)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Ciro Nogueira - PP/PI P-^" )̂ 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (26) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS P5)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
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TITULARES SUPLENTES

Sóstenes Cavalcante - PL/RJ 1. VAGO

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ Pi) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pauderney Avelino - UNIÃO/AM (i'*) 5. VAGO

VAGO 6. VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P4) 7. VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL 8. VAGO

Zé Haroldo Cathedral - PSD/RR 9. Charles Fernandes - PSD/BA P3)

Antonio Andrade - REPUBLICANOS/TO Ps.̂ s) 10. Luis Carlos Gomes -REPUBLICANOS/RJ P9)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP Ps) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P"̂ ) 12. VAGO

PSOL, REDE
VAGO P°-33) 1. VAGO P2.34)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado o Senador Hamilton IVIourão, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF

2. 08/04/2025: Designada a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

3. 08/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF

4. 08/04/2025: Designado o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF

5. 08/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF

6. 08/04/2025: Designado o Senador Alan Rick, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF

7. 08/04/2025: Designado o Senador Zequinha Marinho, conforme Ofício n5 2/2025 da Liderança do Podemos - SF.

8. 08/04/2025: Designado o Senador W everton, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

9. 08/04/2025: Designado o Senador Randolfe Rodrigues, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

10. 08/04/2025: Designada a Senadora Leila Barros, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

11. 08/04/2025: Designado o Senador Paulo Paim, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco Pelo Brasil - SF.

12. 08/04/2025: Designado o Zé Haroldo Cathedral, conforme Ofício n5 47/2025 da Liderança do PSD - CD.

13. 08/04/2025: Designado o Deputado Charles Fernandes, conforme Ofício n5 49/2025 da Liderança do PSD- CD.

14. 08 /0 /202: Designado o Deputado Pauderney Avelino, conforme Ofício n5 10/2025 da Liderança do União Brasil - CD.

15. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 08/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 08/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado o Senador Jaime Baga tto li, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designada a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 14/2025 do Bloco Aliança - SF.

27. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Gilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 08/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 08/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 08/04/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 23/04/2025: A Deputada Talíria Petrone deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 79/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD.

34. 23/04/2025: A Deputada Fernanda IVIelchionna deixa de com por a Comissão, conforme o Ofício n5 79/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD.

35. 08/04/2025: Designado o Senador Hamilton M ourão, conforme Ofício n5 14/2025 do Bloco Aliança - SF.

36. 10/04/2025: Designado com o Suplente o Senador Luís Carlos Heinze, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

37. 10/04/2025: Designado com o Titular o Senador Ciro Nogueira, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

38. 10/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Antonio Andrade, em substituição ao Deputado G ilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD).

39. 10/04/2025: Designado com o suplente o Deputado Luís Carlos Gomes, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

Secretário: Ricardo Moreira Maia 

Telefone(s): 6133034256 
E-mail: cocm@senado.leg.br
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C M M P V  1291 /20 25  - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1291, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: D e s t i n a d a  a  e m i t i r  p a r e c e r  s o b r e  a  M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 2 9 1 ,  d e  2 0 2 5 .

Número de membros: 1 3  S e n a d o r e s  e  1 3  D e p u t a d o s

PRESIDENTE: V A G O  
VICE-PRESIDENTE: V A G O  

RELATOR: V A G O  
RELATOR REVISOR: V A G O

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB (i) 1. Confúcio Moura - MDB/RO

Alessandra Vieira - MDB/SE P) 2. Ivete da Silveira -MDB/SC H3)

Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO p) 3. Mareio Bittar - UNIÃO/AC W

Soraya Thronicke - PODEMOS/MS P) 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD )

Ornar Aziz - PSD/AM Pe) 1. Jussara Lima - PSD/PI

Angelo Coronel - PSD/BA 2. Vanderlan Cardoso - PSD/GO

Cid Gomes - PSB/CE (is) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i9)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Weilington Fagundes - PL/MT (s) 1. VAGO

Rogério Marinho - PL/RN P) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Randolfe Rodrigues - PT/AP (i°) 1. Humberto Costa - PT/PE Pi)

Paulo Paim - PT/RS Ps) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR Po) 1. Esperidião Amin - PP/SC P^)

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (5) 2. Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (e)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
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TITULARES SUPLENTES

Icaro de Valmir - PL/SE 1. VAGO

João Carlos Bacelar - PL/BA (i'*) 2. VAGO

Carlos Zarattini - PT/SP Po.̂ s) 3. Bohn Gass - PT/RS (̂ o)

José Guimarães - PT/CE 4. Odair Cunha - PT/MG (̂ i)

Daniela do Waguinho - UNIÃO/RJ (15,28 ,49) 5. VAGO

VAGO 6. VAGO

Átila Lira - PP/PI (21,29 ,51) 7. Mersinho Lucena - PP/PB (46,5o)

José Priante -MDB/PA (22 ,36) 8. Isnaldo Bulhões Jr. -MDB/AL (̂ "̂ j

Sidney Leite - PSD/AM (12) 9. Caio Vianna - PSD/RJ (̂ s)

Rogéria Santos - REPUBLICANOS/BA (2 5,3 3) 10. Defensor Stélio Dener - REPUBLICANOS/RR (34)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP (24) 11. VAGO

Rodrigo de Castro - UNIÃO/MG (23,27) 12. Dagoberto Nogueira - PSDB/MS (47)

SOLIDARIEDADE
Aureo Ribeiro - RJ (2 6) 1. André Figueiredo - PDT/CE (22)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado como titu la r  o Senador Veneziano Vita l do Rêgo, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia.

2. 08/04/2025: Designado como titu la r  o Senador Alessandro Vieira, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia.

3. 08/04/2025: Designada como titu la r a Senadora Professora Dorinha Seabra, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia.

4. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Mareio Bittar, conforme Ofício 31/2025 do Bloco Democracia.

5. 08/04/2025: Designado como titu la r  o Senador Hamilton M ourão, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Aliança.

6. 08/04/2025: Designada como suplente a Senadora Da mares Alves, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Aliança.

7. 08/04/2025: Designada como titu la r a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício 3/2025 da Liderança do Bloco Democracia.

8. 08/04/2025: Designado como titu la r  o Senador Weilington Fagundes, conforme Ofício 30/2025 do Bloco Vanguarda.

9. 08/04/2025: Designado como titu la r  o Senador Rogério IVIarinho, conforme Ofício 30/2025 do Bloco Vanguarda.

10. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Randolfe Rodrigues, conforme Ofício 46/2025 do Bloco Pelo Brasil.

11. 08/04/2025: Designado com o suplente o Senador Humberto Costa, conforme Ofício 46/2025 do Bloco Pelo Brasil.

12. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Sidney Leite, conforme Ofício 47/2025 do PSD.

13. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Icaro de Valmir, conforme Ofício 96 do PL.

14. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado João Carlos Bacelar, conforme Ofício 96 do PL.

15. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Ivan Júnior, conforme Ofício 9/2025 do UNIÃO.

16. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado com o suplente o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Aureo Ribeiro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 22 /04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Rodrigo de Castro (Ofício n5 105/2025 da Liderança da Federação PSDB/CIDADANIA- CD).

28. 09/04/2025: Desligado o Deputado Ivan Junior em v irtude do encerram ento de seu exercício por reassunção do titular.

29. 23 /04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Amanda Gentil, em substituição ao Deputado Dr. Luizinho, conforme Ofício 57/2025 da Liderança PP 

na CD.

30. 10/04/2025: Designado com o Titular o Senador Dr. Hiran, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF (DCN de 

17/04/2025. D. 13)

31. 10/04/2025: Designado com o Suplente o Senador Esperidião Amin, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

(DCN d e  17/04/2025. d . 13)

32. 10/04/2025: Designado com o suplente o Deputado André Figueiredo, conforme o ofício n5 11/2025 da Liderança do Solidariedade - CD e o ofício n5 

35/2025 da Liderança do PDT - CD. (DCN de 17/04/2025, p. 12)

33. 10/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Rogéria Santos, em substituição ao Deputado Gilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança do 

Republicanos - CD).

34. 10/04/2025: Designado com o suplente o Deputado Defensor Stélio Dener, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

35. 14/04/2025: Designado com o titu la r  o Senador Paulo Paim, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF.

36. 14/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado José Priante, em substituição ao Deputado Isnaldo Bulhões Jr. (Ofício n5 95/2025 da Liderança do 

IVIDB-CD).

37. 22/04/2025:Designado como suplente o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., conforme Ofício n5 103/2025 da Liderança do IVIPB - CD.

38. 22/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

39. 22/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado José Guimarães, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

40. 22/04/2025: Designado com o suplente o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

41. 22/04/2025: Designado com o suplente o Deputado Odair Cunha, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

42. 22/04/2025: Designado com o suplente o Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício 10/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF.
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43. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Ivete da Silveira, conforme Ofício 10/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF.

44. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

45. 22/04/2025: Designado com o suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - 

SF.

46. 23/04/2025: Designado com o suplente o Deputado Átila Lira, conforme Ofício 57/2025 da Liderança PP na CD.

47. 23/04/2025: Designado com o suplente o Deputado Dagoberto Nogueira, conforme o Ofício n5 106/2025 da Liderança da Federação PSDB/ 

CIDADANIA-CD.

48. 23/04/2025: Designado com o suplente, o Deputado Caio Vianna, conforme o Ofício 62/2025 da Liderança do PSD - CD.

49. 23/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Daniela do Waguinho, conforme Ofício n5 16/2025 da Liderança do União Brasil - CD.

50. 23/04/2025: Designado com o suplente o Deputado M ersinho Lucena, em substituição do Deputado átila Lira, conforme Ofício 63/2025 da Liderança 

PP na CD.

51. 23/04/2025: Designado com o titu la r  o Deputado Átila Lira, em substituição a Deputada Amanda Gentil, conforme Ofício 63/2025 da Liderança PP na 

CD.

Secretário: Bruno Brey Vieira 
Telefone(s): 6133034256  

E-maíl: cocm(5)senado.Ieg.br
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CMMPV IISIIIOIS - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1292, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1292, de 2025.

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Alessandra Vieira - MDB/SE P9) 1. Veneziano Vital do Rêgo -M D B /P B  P^)

Confúcio IVIoura -IVIDB/RO P°) 2. Fernando Farias -M D B /A L  («)

Jayme Campos - UNIÃO/IVIT Pi) 3. Efraim Filho - UNIÃO/PB P3)

Zequinha IVIarinho - PODEIVIOS/PA W 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AIVI P) 1. Jussara Lima - PSD/PI P )̂

Angelo Coronel - PSD/BA (®) 2. Vanderlan Cardoso - PSD/GO Pi)

Cid Gomes - PSB/CE P) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO P)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Dra. Eudócia - PL/AL P) 1. Eduardo Gomes - PL/TO P^)

Rogério Marinho - PL/RN (i°) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Leila Barros - PDT/DF (n.^s) 1. W everton - PDT/MA (i3,4o)

Rogério Carvalho - PT/SE (12,39) 2. Randolfe Rodrigues - PT/AP (''i)

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Laércio Oliveira - PP/SE 1. Ciro Nogueira - PP/PI P.̂ î .sg)

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR p , 1 4 ,5 S ) 2. Cleitinho - REPUBLICANOS/MG Ps.eo)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
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TITULARES SUPLENTES

Giacobo - PL/PR P'*) 1. VAGO

Capitão Alberto Neto - PL/AIVI 2. VAGO

Zé Neto - PT/BA (16,45) 3. Pedro Uczai - PT/SC

Bohn Gass - PT/RS 4. Kiko Celeguim - PT/SP Hs.so)

Gisela Simona - U N IÃ O /M T 5. Marangoni - UNIÃO/SP P5)

Rodrigo Valadares - UNIÃO/SE (is) 6 . Pauderney Avelino - UNIÃO/AM P®)

Zé Adriano -PP/AC 7. Átila Lira - PP/PI P5)

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Po) 8. VAGO

Saulo Pedroso - PSD/SP Pi) 9. Josivaldo Jp - PSD/MA P"̂ )

Fernando Monteiro - REPUBLICANOS/PE P .̂se) 10. Samuel Viana - REPUBLICANOS/MG P )̂

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P3) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P )̂ 12. Dagoberto Nogueira - PSDB/MS P6)

NOVO
Ricardo Salles - SP ps,42) 1. VAGO

Notas:
1. 07/04/2025: Designado o Senador Mecias de Jesus, como titular, (Oficio n^ 14/2025-Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

2. 07/04/2025: Designado como suplente o Senador Cleit inho Azevedo (Ofício n5 14/2025-Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

3. 07/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran (Ofício n5 14/2025-Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

4. 08/04/2025: Designado o Senador Zequinha Marinho, conforme Ofício n5 4/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

5. 08/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 08/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 08/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 08/04/2025: Designada a Senadora Dra. Eudócia, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF

10. 08/04/2025: Designado o Senador Rogério IVIarinho, conforme Ofício n5 30/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda - SF

11. 08/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 08/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 08/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 08/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF

15. 08/04/2025: Designado o Senador Cleit inho, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF

16. 08/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designada a Deputada Gisela Simona, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Valadares, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado o Deputado Dr. Luizinho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 11/06/2024: Designado o Deputado Saulo Pedroso, conforme Ofício n5 47/2025 da Liderança do PSD - CD.

22. 08/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado o Deputado IVIarangoni, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designado o Deputado Pauderney Avelino, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 08/04/2025: Designado o Deputado Josivaldo Jp, conforme Ofício n5 47/2025 da Liderança do PSD - CD.

28. 08/04/2025: Designada a Deputada Adriana Ventura, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 08/04/2025: Designado o Senador Alessandro Vieira, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

30. 08/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF.

31. 08/04/2025: Designado o Senador Jayme Campos, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF.

32. 08/04/2025: Designado o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF.

33. 08/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, conforme Ofício n5 32/2025 da Liderança do Bloco Democracia- SF.

34. 08/04/2025: Designado o Deputado Giacobo, conforme Ofício n5 124/2025 do Partido Liberal - CD.

35. 08/04/2025: Designado o Senador Eduardo Gomes, conforme Ofício n5 31/2025 da Liderança do Bloco Vanguarda- SF.

36. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Fernando Monte iro, em substituição ao Deputado Gilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD).

37. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Samuel Viana, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

38. 14/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Leila Barros, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF.

39. 14/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Rogério Carvalho, em substituição ao Senador Weverton. (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco

pelo Brasil - SF)

40. 14/04/2025: Designado como suplente o Senador Weverton, em substituição a Senadora Teresa Leitão (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo 

Brasil - SF).

41. 14/04/2025: Designado como suplente o Senador Randolfe Rodrigues, conforme Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF.

42. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Ricardo Salles, em substituição a Deputada Adriana Ventura (Ofício n5 7/2025 da Liderança do Novo

-CD).

43. 07/04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 14/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

44. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Capitão A lberto Neto, conforme Ofício n5 140/2025 do Partido Liberal - CD.
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45. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Neto, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

46. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

47. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Helder Salomão, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

48. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

49. 22 /04/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Farias, conforme Ofício 11/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF.

50. 22/04/2025: Designado como suplente o Deputado Kiko Celeguim, em substituição ao Deputado Helder Salomão (Ofício n5 140/2025 da Liderança 

da Federação Brasil - CD).

51. 22/04/2025: Designado como suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - 

SF.

52. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

53. 22/04/2025: Designado como suplente o Deputado Pedro Uczai, em substituição ao Deputado Helder Salomão, conforme Ofício 140/2025 da

Liderança FeBrasil na CD.

54. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Zé Adriano, em substituição ao Deputado Dr. Luizinho, conforme Ofício 60/2025 da Liderança PP na 

CD.

55. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Átila Lira, conforme Ofício 60/2025 da Liderança PP na CD.

56. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Dagoberto Nogueira, conforme o Ofício n5 106/2025 da Liderança da Federação PSDB/ 

CIDADANIA-CD.

57. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Laércio Oliveira, em substituição ao Senador IVIecias de Jesus (Ofício n5 21/2025 da Liderança do 

Bloco Aliança - SF).

58. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Mecias de Jesus, em substituição ao Senador Dr. Hiran (Ofício n5 21/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança - SF).

59. 23/04/2025: Designado como Suplente o Senador Ciro Nogueira, em substituição ao Senador Cleit inho Azevedo (Ofício n5 21/2025 da Liderança do 

Bloco Parlamentar Aliança - SF).

60. 23/04/2025: Designado como Suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 21/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF.

Secretário: Rodrigo Ribeiro Bedritichul< 

Telefone(s): 6133034256 
E-mail: cocm@senado.leg.br
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CMMPV 1293/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1293, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1293, de 2025.

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Designação: 0 8 /0 4 /2 0 2 5

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
(  MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Marcelo Castro -M D B /P I (®) 1. Ivete da Silveira -M D B /S C  H9)

Giordano - MDB/SP P) 2. Fernando Farias -M D B /A L  (5°)

Sergio M oro - UNIÃO/PR (s) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC (9)

Soraya Thronicke - PODEMOS/MS 4. VAGO

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM ( n ) 1. Jussara Lima - PSD/PI (==)

Angelo Coronel - PSD/BA 2. Vanderlan Cardoso - PSD/GO

CId Gomes - PSB/CE ( i 3 ) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i )̂

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO )

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF (i'̂ )

Jorge Self - PL/SC (i®) 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (is)

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Randolfe Rodrigues - PT/AP (is.^i) 1. Augusta Brito - PT/CE Pi.42)

VAGO PO-32) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Esperldião Amin - PP/SC P.37,64) 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS P-^i)

Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS (4,38) 2. M edas  de Jesus - REPUBLICANOS/RR Pe)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
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TITULARES SUPLENTES

Cabo Gilberto Silva - PL/PB P2,43) 1. Silvia Waiãpi - PL/AP (4=)

Coronel Chrisóstomo - PL/RO H4,6i) 2. Sargento Gonçalves - PL/RN (=1,62)

Carlos Zarattini - PT/SP (22,33,54) 3. VAGO (47,53)

Erika Kokay - PT/DF 4. Bohn Gass - PT/RS (̂ s)

Nicoletti - UNIÃO/RR (1) 5. Daniela do Waguinho - UNIÃO/RJ (63)

VAGO 6. VAGO

Da Vitoria - PP/ES P4,57) 7. AIlan Garcês - PP/MA (5s)

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P5) 8. VAGO

Dr. Ismael Alexandrino - PSD/GO (10,52,65) 9. Caio Vianna - PSD/RJ (6°)

Vinicius Carvalho - REPUBLICANOS/SP (26,39) 10. Albuquerque - REPUBLICANOS/RR (4°)

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP (27) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA (2s) 12. Dagoberto Nogueira - PSDB/MS (̂ 9)

PSOL, REDE
VAGO (29,35) 1. VAGO (30,34)

Notas:
1. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Nicoletti, conforme Ofício 13/2025 do União Brasil.

2. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Parlamentar Aliança.

3. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Parlamentar Aliança.

4. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, conforme Ofício 14/2025 do Bloco Parlamentar Aliança.

5. 08/04/2025: Designada como titu la r a Senadora Soraya Thronicke, conforme Ofício 5/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

6. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Marcelo Castro, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia.

7. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Giordano, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia.

8. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Sérgio IVIoro, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia.

9. 08/04/2025: Designado como suplente o Senador Alan Rick, conforme Ofício 33/2025 do Bloco Parlamentar Democracia.

10. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dr. Ismael Alexandrino, conforme Ofício 47/2025 da Liderança do PSD.

11. 08/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 08/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 08/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 08/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 08/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 08/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 08/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 08/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 08/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 08/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 08/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 08/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 08/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 08/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 08/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 08/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 08/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 08/04/2025: Designada a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 08/04/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 10/04/2025: Designado como Suplente o Senador Luís Carlos Heinze, em substituição ao Senador IVIecias de Jesus, conforme Ofício n5 15/2025 da 

Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

32. 14/04/2025: 0  Senador Weverton deixa de com por a comissão. (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco pelo Brasil - SF).

33. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Paulão, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

34. 23/04/2025: A Deputada Fernanda Melchionna, deixa de com por a comissão, conforme o Ofício n5 80/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD.

35. 23/04/2025: A Deputada Talíria Petrone, deixa de com por a comissão, conforme o Ofício n5 80/2025 da Liderança do PSOL-REDE ? CD.

36. 10/04/2025: Designado como Suplente o Senador Mecias de Jesus, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

37. 10/04/2025: Designado como Titular o Senador Dr. Hiran, em substituição ao Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança

do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

38. 10/04/2025: Designado como Titular o Senador Hamilton Mourão, em substituição ao Senador Dr. Hiran, conforme Ofício n5 15/2025 da Liderança 

do Bloco Parlamentar Aliança ? SF.

39. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Vinícius Carvalho, em substituição ao Deputado G ilberto Abramo (Ofício n5 63/2025 da Liderança 

do Republicanos - CD).

40. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Albuquerque, conforme Ofício n5 63/2025 da Liderança do Republicanos - CD.

41. 14/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Randolfe Rodrigues, em substituição ao Senador Rogério Carvalho (Ofício n5 46/2025 da Liderança do 

Bloco pelo Brasil - SF).

42. 14/04/2025: Designada como suplente a Senadora Augusta Brito, em substituição a Senadora Teresa Leitão (Ofício n5 46/2025 da Liderança do Bloco 

pelo Brasil - SF).
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43. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Cabo Gilberto Silva, conforme Ofício n5 141/2025 do Partido Liberal - CD.

44. 15/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Sargento Gonçalves, conforme Ofício n5 141/2025 do Partido Liberal - CD.

45. 15/04/2025: Designada como suplente a Deputada Silvia Waiãpi, conforme Ofício n5 141/2025 do Partido Liberal - CD.

46. 22 /04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Erika Kokay, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

47. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Carlos Zarattini, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

48. 22 /04/2025: Designado como suplente o Deputado Bohn Gass, conforme Ofício 139/2025 da Liderança FeBrasil na CD.

49. 22 /04/2025: Designada como suplente a Senadora Ivete da Silveira, conforme Ofício 12/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF.

50. 22/04/2025: Designado como suplente o Senador Fernando Farias, conforme Ofício 12/2025 do Bloco Parlamentar Democracia - SF.

51. 22/04/2025: Designado como suplente o Deputado Coronel Chrisóstomo, conforme Ofício n5 143/2025 do Partido Liberal - CD.

52. 22/04/2025: Designado, como m embro titular, o Deputado Zé Haroldo Cathedral, em substituição ao Deputado Dr. Ismael Alexandrino (Ofício 

57/2025 da Liderança do PSD - CD).

53. 22/04/2025: 0  Deputado Carlos Zarattini deixa de com por a comissão. (Ofício n5 140/2025 da Liderança da Federação Brasil - CD).

54. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Carlos Zarattini, em substituição ao Deputado Paulão. (Ofício 140/2025 da Liderança Federação 

Brasil - CD.

55. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Jussara Lima, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - SF.

56. 22/04/2025: Designado como suplente o Senador Vanderlan Cardoso, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Resistência Democrática - 

SF.

57. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Da Vitoria, em substituição ao Deputado Dr. Luizinho, conforme Ofício 61/2025 da Liderança PP na 

CD.

58. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Ailan Garcês, conforme Ofício 61/2025 da Liderança PP na CD.

59. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Dagoberto Nogueira, conforme o Ofício n5 106/2025 da Liderança da Federação PSDB/

CIDADANIA-CD.

60. 23/04/2025: Designado como suplente, o Deputado Caio Vianna, conforme o Ofício 63/2025 da Liderança do PSD - CD.

61. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Coronel Chrisóstomo, em substituição ao Deputado Sargento Gonçalves (Ofício n5 150/2025 da 

Liderança do PL - CD).

62. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Sargento Gonçalves, em substituição ao Deputado Coronel Chrisóstomo (Ofício n5 150/2025 da 

Liderança do PL - CD).

63. 23/04/2025: Designada como suplente a Deputada Daniela do Waguinho, conforme Ofício n5 17/2025 da Liderança do União Brasil - CD.

64. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Esperidião Amin, em substituição ao Senador Dr. Hiran (Ofício n5 21/2025 da Liderança do Bloco

Parlamentar Aliança - SF).

65. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dr. Ismael Alexandrino, em substituição ao Deputado Zé Haroldo Cathedral, conforme Ofício 

65/2025 da Liderança PSD na CD.

Secretário: Paula de Araújo Pinto Teixeira 

Telefone(s): 6133034256 
E-mail: cocm@senado.leg.br
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CMMPV 1294/2025 - Comissão Mista da Medida Provisória n° 1294, de 2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: Destinada a emitir parecer sobre a Medida Provisória n° 1294, de 2025.

Número de membros: 13 Senadores e 13 Deputados

PRESIDENTE: VAGO 
VICE-PRESIDENTE: VAGO 

RELATOR: VAGO 
RELATOR REVISOR: VAGO

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Veneziano Vital do Rêgo - MDB/PB (3,37) 1. Confúcio Moura - MDB/RO í̂ )

Fernando Dueire - MDB/PE 2. Giordano - MDB/SP (e)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. Alan Rick - UNIÃO/AC (39)

Carlos Viana - PODEMOS/MG (8,44) 4. Marcos do Val - PODEMOS/ES (9)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD )

Ornar Aziz - PSD/AM Po) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA (n) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (12) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (i3)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ (i )̂ 1. Izalci Lucas - PL/DF (1®)

Jorge Seif - PL/SC 2. Jaime Bagattoli - PL/RO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE (is) 1. Teresa Leitão - PT/PE (i9)

Weverton - PDT/MA Po) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR Pi.34,4o,45) 1. Tereza Cristina - PP/MS (22,3 5,41,4 2,47)

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (23,36,46) 2. Cleitinho - REPUBLICANOS/MG (4i,42,4s)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Sóstenes Cavalcante - PL/RJ (24) 1. VAGO
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TITULARES SUPLENTES

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ Ps) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - UNIÃO/IVIA 5. VAGO

VAGO 6 . VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P7) 7. VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL Ps) 8 . VAGO

Pedro Paulo - PSD/RJ P̂ -̂ s) 9. VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Po) 10. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP Pi) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA P2) 12. VAGO

SOLIDARIEDADE
Aureo Ribeiro - RJ P̂ ) 1. VAGO

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. 16/04/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 16/04/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 16/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 16/04/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 16/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 16/04/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 16/04/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 16/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 16/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 16/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 16/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 16/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 16/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 16/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 16/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 16/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 16/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 16/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 16/04/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 16/04/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 16/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 16/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 16/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 16/04/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 16/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 16/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 16/04/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 16/04/2025: Designado o Deputado Gilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 16/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 16/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 16/04/2025: Designado o Deputado Aureo Ribeiro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

34. 23/04/202: A Senadora Tereza Cristina deixa de com por a comissão. (Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

35. 23/04/202: 0  Senador Esperidião Amin deixa de com por a comissão. (Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

36. 23/04/202: 0  Senador IVIecias de Jesus deixa de com por a comissão. (Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Aliança - SF).

37. 17/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Veneziano Vital do Rêgo, em substituição ao Senador Eduardo Braga (Ofício n5 8/2025 da Liderança 

do Bloco Democracia - SF).

38. 17/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fernando Dueire, em substituição ao Senador IVIarcelo Castro (Ofício n5 8/2025 da Liderança do 

Bloco Democracia - SF).

39. 22/04/2025: Designado como suplente o Senador Alan Rick, conforme Ofício n5 13/2025 da Liderança do Bloco Democracia - SF.

40. 23 /04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

41. 23 /04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

42. 23 /04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 18/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

43. 23 /04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Pedro Paulo, conforme Ofício n5 64/2025 da Liderança do PSD - CD.

44. 24 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Carlos Viana, conforme o Ofício 16/2025 da Liderança Bloco Parlamentar Democracia - SF.

45. 24 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, em substituição a Senadora Damares Alves (Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança - SF).

46. 24 /04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.
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47. 24 /04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Tereza Cristina, em substituição ao Senador Cleit inho (Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança - SF).

48. 24 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Cleit inho, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.
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C M M P V  1 2 9 5 /2 0 2 5  - Comissão M ista  da M ed id a  Provisória n° 1295 , de  2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: D e s t i n a d a  a  e m i t i r  p a r e c e r  s o b r e  a  M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 2 9 5 ,  d e  2 0 2 5 .

Número de membros: 1 3  S e n a d o r e s  e  1 3  D e p u t a d o s

PRESIDENTE: V A G O  
VICE-PRESIDENTE: V A G O  

RELATOR: V A G O  
RELATOR REVISOR: V A G O

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
(  MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Eduardo Braga - MDB/AM P) 1. VAGO

Fernando Farias - MDB/AL W 2. VAGO

Jayme Campos - UNIÃO/MT (5.32) 3. Professora Dorinha Seabra - UNIÃO/TO í̂ )̂

Zequinha Marinho - PODEMOS/PA 4. Marcos do Vai - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM (s) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA P) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (lo) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (n)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO )

Carlos Portinho - PL/RJ (12) 1. Izalci Lucas - PL/DF (i'*)

Jorge Seif - PL/SC 2. Jaime Bagattoli - PL/RO (î )

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE (1®) 1. Teresa Leitão - PT/PE (is)

Weverton - PDT/MA (î ) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Esperidião Amin - PP/SC 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS Pi.39)

Mecias de Jesus - REPUBLICANOS/RR (20) 2. Hamilton Mourão - REPUBLICANOS/RS W

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Sóstenes Cavalcante - PL/RJ (22) 1. VAGO
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TITULARES SUPLENTES

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ P3) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - UNIÃO/IVIA P'*) 5. VAGO

VAGO 6 . VAGO

João IVIaia - PP/RN Ps.ss) 7. Fausto Pinato - PP/SP P'*)

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P®) 8 . VAGO

Otto Alencar Filho - PSD/BA 9. VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Ps) 10. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P9) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA Po) 12. VAGO

NOVO
Adriana Ventura - SP Pi) 1. VAGO

Notas:
1. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

2. Rodízio nos termos do art. 10-A do Regimento Comum do Congresso Nacional.

3. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Eduardo Braga, conforme Ofício 09/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Democracia - SF.

4. 22 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fernando Farias, conforme Ofício 09/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Democracia - SF.

5. 22/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 22/04/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 22/04/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 22/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 22/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 22/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 22/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 22/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 22/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 22/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 22/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 22/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 22/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 22/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 22/04/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 22/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 22/04/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 22/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 22/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 22/04/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 22/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 22/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 22/04/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 22/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 22/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 22/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 22/04/2025: Designada a Deputada Adriana Ventura, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 22/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Jayme Campos, conforme Ofício 14/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar Democracia - SF.

33. 22/04/2025: Designada como suplente a Senadora Professora Dorinha Seabra, conforme Ofício 14/2025 da Liderança do Bloco Parlamentar

Democracia - SF.

34. 23/04/2025: Designado como suplente o Deputado Fausto Pinato, conforme Ofício 62/2025 da Liderança do PP-CD.

35. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado João Maia, em substituição ao Deputado Doutor Luizinho, conforme Ofício 62/2025 da Liderança do 

PP-CD.

36. 23/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Otto Alencar Filho, em substituição ao Deputado Antonio Brito (Ofício n5 60/2025 da Liderança do 

PSD -CD).

37. 24/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Zequinha IVIarinho, em substituição ao Senador Carlos Viana, conforme Ofício 17/2025 da Liderança 

Bloco Parlamentar Democracia - SF.

38. 24/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Esperidião Amin, em substituição a Senadora Tereza Cristina (Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança - SF).

39. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Luís Carlos Heinze, em substituição ao Senador Esperidião Amin (Ofício n5 22/2025 da Liderança do 

Bloco Aliança - SF).

40. 24 /04/2025: Designado como suplente o Senador Hamilton Mourão, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.
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C M M P V  11SÇ>I101S - Comissão M ista  da M ed id a  Provisória n° 1296 , de  2025
(ver  M ed ida Provisória)

Finalidade: D e s t i n a d a  a  e m i t i r  p a r e c e r  s o b r e  a  M e d i d a  P r o v i s ó r i a  n °  1 2 9 6 ,  d e  2 0 2 5 .

Número de membros: 1 3  S e n a d o r e s  e  1 3  D e p u t a d o s

PRESIDENTE: V A G O  
VICE-PRESIDENTE: V A G O  

RELATOR: V A G O  
RELATOR REVISOR: V A G O

Senado Federal

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
( MDB, PSDB, PODEMOS, UNIÃO )

Fernando Dueire - MDB/PE (i.34) 1. Alessandro Vieira -MDB/SE P-̂ ®)

Ivete da Silveira - IVIDB/SC P.̂ s) 2. Giordano - MDB/SP P.33)

Efraim Filho - UNIÃO/PB P) 3. VAGO

Carlos Viana - PODEMOS/MG W 4. Marcos do Vai - PODEMOS/ES P)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
( PSB, PSD)

Ornar Aziz - PSD/AM P) 1. VAGO

Angelo Coronel - PSD/BA P) 2. VAGO

Cid Gomes - PSB/CE (lo) 3. Jorge Kajuru - PSB/GO (n)

Bloco Parlamentar Vanguarda
( PL, NOVO)

Carlos Portinho - PL/RJ 1. Izalci Lucas - PL/DF (i'*)

Jorge Seif - PL/SC 2. Jaime Bagattoli - PL/RO

Bloco Parlamentar Pelo Brasil
( PDT, PT)

Rogério Carvalho - PT/SE (i®) 1. Teresa Leitão - PT/PE (is)

Weverton - PDT/MA P̂ ) 2. VAGO

Bloco Parlamentar Aliança
( PP, REPUBLICANOS )

Dr. Hiran - PP/RR P̂ .̂ o) 1. Laércio Oliveira - PP/SE Pi.^s)

Damares Alves - REPUBLICANOS/DF (20,39) 2. Cleitinho - REPUBLICANOS/MG P7)

Câmara dos Deputados

TITULARES SUPLENTES

Bloco PL, Fe Brasil, UNIÃO, PP, PSD, MDB, REPUB., PDT, Fe PSDB CIDAD., PSB, PODE, AVANTE, PRD
Sóstenes Cavalcante - PL/RJ P )̂ 1. VAGO
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TITULARES SUPLENTES

VAGO 2. VAGO

Lindbergh Farias - PT/RJ P3) 3. VAGO

VAGO 4. VAGO

Pedro Lucas Fernandes - UNIÃO/IVIA P'*) 5. VAGO

VAGO 6 . VAGO

Doutor Luizinho - PP/RJ P5) 7. VAGO

Isnaldo Bulhões Jr. - MDB/AL P®) 8 . VAGO

Antonio Brito - PSD/BA P"̂ ) 9. VAGO

Gilberto Abramo - REPUBLICANOS/MG Ps) 10. VAGO

Rodrigo Gambale - PODEMOS/SP P9) 11. VAGO

Adolfo Viana - PSDB/BA Po) 12. VAGO

PSOL, REDE
Talíria Petrone - PSOL/RJ Pi) 1. Fernanda Melchionna - PSOL/RS P̂ )

Notas:
1. 23/04/2025: Designado o Senador Eduardo Braga, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

2. 23/04/2025: Designado o Senador IVIarcelo Castro, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

3. 23/04/2025: Designado o Senador Efraim Filho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

4. 23 /04/2025: Designado o Senador Carlos Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

5. 23/04/2025: Designado o Senador Confúcio IVIoura, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

6. 23 /04/2025: Designado o Senador Giordano, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

7. 23/04/2025: Designado o Senador IVIarcos do Vai, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

8. 23/04/2025: Designado o Senador Omar Aziz, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

9. 23/04/2025: Designado o Senador Angelo Coronel, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

10. 23/04/2025: Designado o Senador Cid Gomes, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

11. 23/04/2025: Designado o Senador Jorge Kajuru, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

12. 23/04/2025: Designado o Senador Carlos Portinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

13. 23/04/2025: Designado o Senador Jorge Seif, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

14. 23/04/2025: Designado o Senador Izalci Lucas, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

15. 23/04/2025: Designado o Senador Jaime Bagattoli, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

16. 23/04/2025: Designado o Senador Rogério Carvalho, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

17. 23/04/2025: Designado o Senador Weverton, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

18. 23/04/2025: Designada a Senadora Teresa Leitão, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

19. 23/04/2025: Designada a Senadora Tereza Cristina, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

20. 23/04/2025: Designado o Senador IVIecias de Jesus, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

21. 23/04/2025: Designado o Senador Esperidião Amin, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

22. 23/04/2025: Designado o Deputado Sóstenes Cavalcante, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

23. 23/04/2025: Designado o Deputado Lindbergh Farias, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

24. 23/04/2025: Designado o Deputado Pedro Lucas Fernandes, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

25. 23/04/2025: Designado o Deputado Doutor Luizinho, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

26. 23/04/2025: Designado o Deputado Isnaldo Bulhões Jr., nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

27. 23/04/2025: Designado o Deputado Antonio Brito, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

28. 23/04/2025: Designado o Deputado G ilberto Abramo, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

29. 23/04/2025: Designado o Deputado Rodrigo Gambale, nos termos do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

30. 23/04/2025: Designado o Deputado Adolfo Viana, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

31. 23/04/2025: Designada a Deputada Talíria Petrone, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

32. 23/04/2025: Designada a Deputada Fernanda IVIelchionna, nos term os do § 55 do art. 2 da Resolução n5 1 de 2002.

33. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Giordano, conforme o Ofício 15/2025 da Liderança Bloco Parlamentar Democracia - SF.

34. 24/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Fernando Dueire, em substituição ao Senador Eduardo Braga, conforme Ofício 15/2025 da Liderança 

Bloco Parlamentar Democracia - SF.

35. 24/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Ivete da Silveira, em substituição ao Senador IVIarcelo Castro, conforme Ofício 15/2025 da Liderança 

Bloco Parlamentar Democracia - SF.

36. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Alessandro Vieira, em substituição ao Senador Confúcio IVIoura, conforme Ofício 15/2025 da 

Liderança Bloco Parlamentar Democracia - SF.

37. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Cleitinho, conforme Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco Aliança - SF.

38. 24/04/2025: Designado como suplente o Senador Laércio Oliveira, em substituição ao Senador Esperidião Amin ( Ofício n5 22/2025 da Liderança do

Bloco Aliança - SF).

39. 24/04/2025: Designada como titu la r  a Senadora Damares Alves, em substituição ao Senador IVIecias de Jesus ( Ofício n5 22/2025 da Liderança do 

Bloco Aliança - SF).

40. 24 /04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Dr. Hiran, em substituição a Senadora Tereza Cristina ( Ofício n5 22/2025 da Liderança do Bloco 

Aliança - SF).
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COMISSÕES MISTAS ESPECIAIS
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COMISSÕES PARLAMENTARES MISTAS DE INQUÉRITO
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COMPOSIÇÃO DA MESA DO CONGRESSO NACIONAL

Senador Davi Alcolum bre (UNIÃO-AP) 

PRESIDENTE 

D eputado A ltineu Côrtes (PL-RJ) 

lã  VICE-PRESIDENTE 

Senador Hum berto  Costa (PT-PE)

2ã VICE-PRESIDENTE 

Deputado Carlos Veras (PT-PE)

19 SECRETÁRIO 

Senador Confúcio M oura (MDB-RO) 

29 SECRETÁRIO 

Deputada Delegada Katarina (PSD-SE) 

39 SECRETÁRIO 

Senador Laércio Oliveira (PP-SE)

49 SECRETÁRIO

COMPOSIÇÃO DA MESA DO SENADO FEDERAL COMPOSIÇÃO DA MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS

Senador Davi Alcolum bre (UNIÃO-AP) 

PRESIDENTE 

Senador Eduardo Gomes (PL-TO)

19 VICE-PRESIDENTE 

Senador Hum berto Costa (PT-PE)

29 VICE-PRESIDENTE 

Senadora Daniella Ribeiro (PP-PB) 

lã  SECRETÁRIA 

Senador Confúcio M oura (MDB-RO)

29 SECRETÁRIO 

Senadora Ana Paula Lobato (PDT-MA)

3ã SECRETÁRIA 

Senador Laércio Oliveira (PP-SE)

49 SECRETÁRIO

SUPLENTES DE SECRETÁRIO

1  ̂- Senador Chico Rodrigues (PSB-RR)

2^ - Senador Mecias de Jesus (REPUBLICANOS-RR) 

3^ - Senador Styvenson Valentim (PSDB-RN)

4S - Senadora Soraya Thronicke (PODEMOS-MS)

D eputado(a) Hugo M o tta  (REPUBLIC-PB)

Presidente 

Deputado(a) A ltineu Côrtes (PL-RJ)

19 Vice-Presidente 

Deputado(a) Elmar Nascimento (UNIÃO-BA)

29 Vice-Presidente 

Deputado(a) Carlos Veras (PT-PE)

19 Secretário 

Deputado(a) Lula da Fonte (PP-PE)

29 Secretário 

Deputado(a) Delegada Katarina (PSD-SE)

39 Secretário 

D eputado(a) Sergio Souza (MDB-PR)

49 Secretário

SUPLENTES DE SECRETÁRIO

1̂  - Deputado(a) Antonio Carlos Rodrigues (PL-SP)

2^ - Deputado(a) Paulo Folletto (PSB-ES)

3^ - Deputado(a) Dr. Victor Linhalis (PODE-ES)

4^ - Deputado(a) Paulo Alexandre Barbosa (PSDB- 
SP)
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CONSELHOS e ÓRGÃOS

Representação Brasileira no Parlam ento  do M ercosul

COMPOSIÇÃO

Número de membros: 1 0  S e n a d o r e s  e  2 7  D e p u t a d o s

PRESIDENTE: S e n a d o r  N e l s i n h o T r a d  ( P S D - M S )
12 VICE-PRESIDENTE: S e n a d o r  H u m b e r t o  C o s t a  ( P T - P E )

22 VICE-PRESIDENTE: D e p u t a d o  C e l s o  R u s s o m a n n o  ( R E P U B L I C A N O S - S P )  
VICE-PRESIDENTE PELO BRASIL NO PARLASUL: D e p u t a d o  A r i i n d o  C h i n a g l i a  (P T - S P )

Designação: 11/07/2023 
Instalação: 13/09/2023

SENADO FEDERAL

TITULARES SUPLENTES

Bloco Parlamentar Democracia
Renan Calheiros - MDB/AL P) 1. Veneziano Vital do Rêgo -MDB/PB P)

Alan Ricl< - UNIÃO/AC W 2. VAGO (5.93,94)

Carlos Viana - PODEMOS/MG (e) 3. Leila Barros - PDT/DF P)

Efraim Filho - UNIÃO/PB (no) 4. Alessandro Vieira -MDB/SE (s)

Bloco Parlamentar da Resistência Democrática
Sérgio Petecão - PSD/AC P) 1. Lucas Barreto - PSD/AP (12)

NelsinhoTrad - PSD/MS (lo) 2. Angelo Coronel - PSD/BA (i .̂is)

Humberto Costa - PT/PE (n) 3. Fabiano Contarato - PT/ES (i'*)

Chico Rodrigues - PSB/RR 4. Irajá - PSD/TO Po)

Bloco Parlamentar Aliança
Tereza Cristina - PP/MS (i=) 1. Luis Carlos Heinze - PP/RS (le)

Bloco Parlamentar Vanguarda
Eduardo Girão - NOVO/CE 1. Marcos Rogério - PL/RO (i-S3)
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CÂMARA DOS DEPUTADOS

TITULARES SUPLENTES

PL
G io v a n i  C h e r in i  -  RS P i) 1. A d ils o n  B a rro s o  - S P  (26,71,90)

P a s to r  E u ric o  -  PE P2) 2 . B ib o  N u n e s  -  RS P7)

R o b e r to  IV Io n te iro  Pai -  RJ 3. D o m in g o s  S á v io  -  M G  P®>

R o san a  V a lle  - S P  P^) 4 .  Dr. Jazie l -  CE (29)

V e r m e l h o  -  P P /P R  P^) 5. Eros B io n d in i  -  M G  Po)

PCdoB, PT, PV
A r i in d o  C h in a g lia  -  P T /S P  P i) 1. V a n d e r L o u b e t  -  P T /M S  P5,7s)

O d a i r  C u n h a  -  PT /IV IG  P2,79,s2) 2 . J a n d ira  F e g h a li  -  P C d o B /R J  (^e)

P a u lã o  -  P T /A L  P^) 3 . B o h n  G ass -  PT /R S (^7,91)

R e n ild o  C a lh e iro s  -  P C d o B /P E  P'*) 4 .  Z ec a  D i rc e u  -  P T /P R  ps,so,si)

UNIÃO
V A G O  P9,98,104) 1. V A G O  (42,101,107)

V A G O  (40,99,105) 2. V A G O  (43,89,102,108)

V A G O  (41,100,106) 3. V A G O  (77,103,109)

pp
P e d ro  L u p io n  -  PR (44,ss) 1. A fo n s o  H a m m  - RS (̂ *7)

C o v a t t i  F i lh o  -  RS (̂ *5) 2. A n a  P a u la  L e ã o  -  M G  (48,73)

D i lc e u  S p e ra f ic o  -  PR (46,112) 3 . B e b e t o  -  RJ (49,n3)

MDB
G u t e m b e r g  Reis -  RJ (̂ o) 1. H e rc í l io  C o e lh o  D in iz  -  M G  (76)

S e rg io  S o u za  - PR (^i) 2 . A lc e u  M o r e i r a  - RS (S4)

PSD
D a n r ie i  d e  D e u s  H in t e r h o lz  - RS (74,75,95) 1. Luiz N is h im o r i  -  PR (=2,72,111)

P a u lo  L itro  -  PR (=2) 2 . Is m a e l  -  SC (=4)

REPUBLICANOS
R o n a ld o  N o g u e ir a  -  RS (55,s5) 1. M a r c o s  P e re ira  -  SP (=7)

C e lso  R u s s o m a n n o  -  SP (̂ 6) 2. M a r e e i  v a n  H a t t e m  -  N O V O /R S  (58,86,87,96)

PODEMOS
R e n a ta  A b re u  -  SP (=9) 1. I g o r T i m o  -  P S D / M G  (eo)

CIDADANIA, PSDB
B e to  R icha -  P S D B /P R  (ei) 1. A d o l f o  V ia n a  - P S D B /B A  (62)

PDT
A fo n s o  M o t t a  -  RS (®̂ ) 1. P o m p e o  d e  M a t t o s  - RS (s'*)

PSB
H e i t o r  S c h u ch  -  RS (®̂) 1. F e l ip e  C a rre ra s  -  PE (®®>

AVANTE
G re y c e  Elias -  M G  (^7,92) 1. F re d  C o sta  -  P R D / M G  (es)

PSOL, REDE
A u r e o  R ib e iro  -  S O L ID A R IE D A D E /R J  (69,97) 1. P a s to r  H e n r iq u e  V ie i ra  -  PSOL/RJ (7o)

Notas:
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1. 11/07/2023: Designado como suplente o Senador Weilington Fagundes, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 125/2023 do Bloco Vanguarda.

2. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Renan Calheiros, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 51/2023-IVIDB.

3. 11/07/2023: Designado como suplente o Senador Veneziano Vital do Rêgo, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 51/2023-IVIDB.

4. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Alan Rick, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 69/2023 do Bloco Democracia.

5. 11/07/2023: Designado como suplente o Senador Efraim Filho, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 69/2023 do Bloco Democracia.

6. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Carlos Viana conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 65/2023 do Bloco Democracia.

7. 11/07/2023: Designada como titu la r a Senadora Leila Barros, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 99/2023 do Bloco Democracia.

8. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Alessandro Vieira, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 75/2023 do Bloco Democracia.

9. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Sérgio Petecão, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 66/2023 do Bloco Resistência Democrática.

10. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Nelsinho Trad, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 66/2023 do Bloco Resistência Democrática.

11. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Humberto Costa, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 66/2023 do Bloco Resistência Democrática.

12. 11/07/2023: Designado como suplente o Senador Lucas Barreto, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 66/2023 do Bloco Resistência Democrática.

13. 11/07/2023: Designado como suplente o Senador O tto Alencar, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 66/2023 do Bloco Resistência Democrática.

14. 11/07/2023: Designado como suplente o Senador Fabiano Contarato, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 66/2023 do Bloco Resistência Democrática.

15. 11/07/2023: Designada como titu la r  a Senadora Tereza Cristina, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 28/2023 do Bloco Aliança.

16. 11/07/2023: Designado como suplente o Senador Luís Carlos Heinze, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 28/2023 do Bloco Aliança.

17. 11/07/2023: Designado como t itu la r  o Senador Eduardo Girão, conforme ATCN 49/2023 e Ofício n® 125/2023 do Bloco Vanguarda.

18. 23/08/2023: Designado o Senador Angelo Coronel, em substituição ao Senador O tto Alencar, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 89/2023 do Bloco 

Resistência Democrática.

19. 23/08/2023: Designado o Senador Chico Rodrigues, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 89/2023 do Bloco Resistência Democrática.

20. 23/08/2023: Designado o Senador Irajá, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 89/2023 do Bloco Resistência Democrática.

21. 23/08/2023: Designado o Deputado Giovani Cherini, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

22. 23/08/2023: Designado o Deputado Pastor Eurico, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

23. 23/08/2023: Designado o Deputado Roberto M ote iro  Pai, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

24. 23/08/2023: Designada a Deputada Rosana Valle, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

25. 23/08/2023: Designado o Deputado Vermelho, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.

26. 23/08/2023: Designado o Deputado Adilson Barroso, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

27. 23/08/2023: Designado o Deputado Bibo Nunes, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

28. 23/08/2023: Designado o Deputado Domingos Sávio, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

29. 23/08/2023: Designado o Deputado Dr. Jaziel, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

30. 23/08/2023: Designado o Deputado Eros Biondini, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

31. 23/08/2023: Designado o Deputado Ariindo Chinaglia, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

32. 23/08/2023: Designado o Deputado Odair Cunha, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

33. 23/08/2023: Designado o Deputado Paulão, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.

34. 23/08/2023: Designado o Deputado Renildo Calheiros, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

35. 23/08/2023: Designada a Deputada Camila Jara, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

36. 23/08/2023: Designada a Deputada Jandira Feghali, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

37. 23/08/2023: Designado o Deputado Washington Quaquá, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara 

dos Deputados.

38. 23/08/2023: Designado o Deputado Zeca Dirceu, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

39. 23/08/2023: Designado o Deputado Damião Feliciano, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

40. 23 /08/2023: Designado o Deputado Padovani, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.

41. 23 /08/2023: Designada Deputada Yandra Moura, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

42. 23 /08/2023: Designado o Deputado David Soares, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

43. 23 /08/2023: Designado o Deputado Eduardo Velloso, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

44. 23 /08/2023: Designado o Deputado Átila Lira, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.

45. 23 /08/2023: Designado o Deputado Covatti Filho, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

46. 23 /08/2023: Designado o Deputado Marx Beltrão, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

47. 23 /08/2023: Designado o Deputado Afonso Hamm, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

48. 23 /08/2023: Designado o Deputado Bebeto, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.
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49. 23 /08/2023: Designado o Deputado Dilceu Sperafico, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

50. 23/08/2023: Designado o Deputado Gutemberg Reis, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

51. 23/08/2023: Designado o Deputado Sergio Souza, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

52. 23/08/2023: Designado o Deputado Paulo Litro, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.

53. 23/08/2023: Designado o Deputado Darci IVIatos, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

54. 23/08/2023: Designado o Deputado Ismael, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.

55. 23/08/2023: Designado o Deputado Carlos Gomes, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

56. 23/08/2023: Designado o Deputado Celso Russomanno, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

57. 23/08/2023: Designado o Deputado IVIarcos Pereira, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

58. 23/08/2023: Designado o Deputado Wilson Santiago, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

59. 23/08/2023: Designada a Deputada Renata Abreu, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

60. 23/08/2023: Designado o Deputado Igor Timo, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

61. 23/08/2023: Designado o Deputado Beto Richa, como tituair, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos Deputados.

62. 23/08/2023: Designado o Deputado Adolfo Viana, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

63. 23/08/2023: Designado o Deputado Afonso IVIotta, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

64. 23/08/2023: Designado o Deputado Pompeu de IVIatos, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

65. 23/08/2023: Designado o Deputado Heitor Schuch, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

66. 23/08/2023: Designado o Deputado Felipe Carreras, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

67. 23/08/2023: Designado o Deputado Luís Tibé, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

68. 23/08/2023: Designado o Deputado Fred Costa, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

69. 23/08/2023: Designado o Deputado Erika Hilton, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

70. 23/08/2023: Designado o Deputado Pastor Henrique Vieira, como suplente, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara 

dos Deputados.

71. 12/03/2024: 0  Deputado Adilson Barroso deixa de com por a comissão em virtude do re to rno do t itu la r  do cargo.

72. 06/06/2024: Desligado o Deputado Darci de IVIatos, em virtude de seu afastamento do exercício.

73. 19/03/2025: Designada a Deputada Ana Paula Leão, em substituição ao Deputado Bebeto (Ofício n5 23/2025 da Liderança do PP - CD).

74. 23/08/2023: Designado o Deputado Luciano Azevedo, como titular, conforme ATCN 58/2023 e Ofício n® 181/2023 do Presidenta da Câmara dos 

Deputados.

75. 23/10/2023 - Desligado o Deputado Luciano Azevedo, em virtude de seu afastamento do exercício.

76. 29/08/2023: Designado como suplente o Deputado Hercílio Coelho Diniz, conforme Ofício 350 da Liderança do IVIDB.

77. 30/08/2023: Designado como suplente o Deputado Marangoni, conforme Ofício n® 94 da Liderança do UNIÃO.

78. 05/09/2023: Designado como suplente o Deputado Vander Loubet, em substituição â Deputada Camila Jara, conforme Ofício 468/2023 da Liderança 

da Federação Brasil da Esperança.

79. 11/09/2023: Designado, como titular, o Deputado Ruy Falcão, em substituição ao Deputado Odair Cunha (Ofício n5 475 de 2023 da Liderança da 

Federação Brasil da Esperança).

80. 11/09/2023: Designado, como suplente, o Deputado Odair Cunha, em substituição ao Deputado Zeca Dirceu (Ofício n5 475 de 2023 da Liderança da 

Federação Brasil da Esperança).

81. 13/09/2023: Designado, como suplente, o Deputado Zeca Dirceu, em substituição ao Deputado Odair Cunha (Ofício n5 479 de 2023 da Liderança da 

Federação Brasil da Esperança).

82. 13/09/2023: Designado, como titular, o Deputado Odair Cunha, em substituição ao Deputado Ruy Falcão (Ofício n5 479 de 2023 da Liderança da 

Federação Brasil da Esperança).

83. 15/09/2023: Designado como suplente o Senador Marcos Rogério, em substituição ao Senador Weil ington Fagundes, conforme Ofício 144/2023 do 

Bloco Vanguarda.

84. 28/09/2023: Designado o Deputado Alceu Moreira, como m embro suplente. (Ofício 380/2023 da Liderança do MDB na Câmara dos Deputados)

85. 06/03/2024: Designado, como m embro titular, o Deputado Ronaldo Nogueira, em substituição ao Deputado Carlos Gomes (Ofício n5 4 de 2024 da 

Liderança do Bloco MDB, PSD, REPUBLICANOS, PODEMOS).

86. 06/03/2024: Designado, como m embro suplente, o Deputado Raniery Paulino, em substituição ao Deputado Wilson Santiago (Ofício n5 4 de 2024 da 

Liderança do Bloco MDB, PSD, REPUBUCANOS, PODEMOS).

87. 09/05/2024: Desligado o Deputado Raniery Paulino, em virtude de seu afastamento do exercício.

88. 08/03/2024: Designado como t itu la r  o Deputado Pedro Lupion, em substituição ao Deputado Átila Lira (Ofício n5 17/2024 da Liderança do PP-CD).

89. 14/03/2024: Designado como suplente o Deputado Rodrigo Valadares, em substituição ao Deputado Eduardo Velloso (Ofício n5 1/2024 da Liderança 

do União Brasil-CD).

90. 22/03/2024: Designado o Deputado Adilson Barroso, conforme Ofício n5 143/2024 da Liderança do PL-CD.

91. 17/04/2024: Designado o Deputado Bohn Gass, como suplente, em substituição ao Deputado Washington Quaquá. (Ofício 114/2024 da Liderança 

Federação Brasil da Esperança na Câmara dos Deputados)
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92. 03/05/2024: Designada a Deputada Greyce Elias, como titular, em substituição ao Deputado Luís Tibé (ofício ri5 7/2024 da Liderança do AVANTE na 

Câmara dos Deputados).

93. 16/07/2024: Designado como suplente o Senador André Amaral, em substituição ao Senador Efraim Filho (Ofício n5 774/2024 da Liderança do União 

Brasil - CD).

94. 04/11/2024: Designado como suplente o Senador Efraim Filho, em substituição ao Senador André Amaral (Ofício n5 26/2024 da Liderança do Bloco 

Democracia - SF).

95. 18/11/2024: Designado o Deputado Danriei de Deus Hinterholz, conforme Ofício n5 164/2024 da liderança do PSD - CD.

96. 05/12/2024: Designado como suplente o Deputado Mareei van Hattem, nos termos do Ofício n5 79/2024 da Liderança do Republicanos - CD.

97. 25/03/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Aureo Ribeiro, em substituição à Deputada Erika Hilton (Ofício n5 38/2025 da Liderança da 

Federação PSOL-REDE - CD).

98. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado David Soares, em substituição ao Deputado Damião Feliciano, conforme Ofício 11/2025 do União.

99. 08/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Geraldo Mendes, em substituição ao Deputado Padovani, conforme Ofício 11/2025 do União.

100. 08/04/2025: Designada como titu la r  a Deputada Fernanda Pessoa, em substituição à Deputada Yandra Moura, conforme Ofício 11/2025 do União.

101. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Felipe Francischini, conforme Ofício 11/2025 do União.

102. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Eduardo Velloso, em substituição ao Deputado Rodrigo Valladares, conforme Ofício 11/2025 do 

União.

103. 08/04/2025: Designado como suplente o Deputado Padovani, em substituição ao Deputado Marangoni, conforme Ofício 11/2025 do União.

104. 09/04/2025: Desligado o Deputado David Soares, conforme Ofício 14 do União.

105. 09/04/2025: Desligado o Deputado Geraldo Mendes, conforme Ofício 14 do União.

106. 09/04/2025: Desligado a Deputada Fernanda Pessoa, conforme Ofício 14 do União.

107. 09/04/2025: Desligado o Deputado Felipe Francischini, conforme Ofício 14/2025 do União.

108. 09/04/2025: Desligado o Deputado Eduardo Velloso, conforme Ofício 14/2025 do União.

109. 09/04/2025: Desligado o Deputado Padovani, conforme Ofício 14/2025 do União.

110. 09/04/2025: Designado como t itu la r  o Senador Efraim Filho, conforme Ofício 6/2025 do Bloco Democracia.

111. 09/04/2025: Designado como suplente o Deputado Luiz Nishimori, conforme Ofício 48/2025 da Liderança do PSD.

112. 10/04/2025: Designado como t itu la r  o Deputado Dilceu Sperafico, em substituição ao Deputado Marx Beltrão, conforme Ofício 51/2025 da 

Liderança do PP.

113. 10/04/2025: Designado como suplente o Deputado Bebeto, conforme Ofício 51 da Liderança do PP.

T e l e f o n e ( s ) :  3 2 1 6 - 6 8 7 1  
c p c m s . d e c o m @ c a m a r a . l e g . b r
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Conselho da O rd em  do Congresso Nacional

Decreto Legislativo 70, de 1972, regulamentado pelo Ato n  ̂1, de 1973-CN

COMPOSIÇÃO 
Grão-Mestre: P r e s i d e n t e  d o  S e n a d o  F e d e r a l  

Chanceler: P r e s i d e n t e  d a  C â m a r a  d o s  D e p u t a d o s

MESA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS MESA DO SENADO FEDERAL

Atualização: 19/02/2019

S e c r e t a r i a - G e r a l  d a  M e s a  
N P F G

T e l e f o n e ( s ) :  3 3 0 3 5 7 1 3  
n p f g @ s e n a d o . l e g . b r
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Conselho do D ip lom a do M é r i to  Educativo Darcy Ribeiro

Resolução do Senado Federal n̂  2, de 1999-CN, regulamentada pelo Ato Conjunto 
dos Presidentes do Senado Federal e da Câmara dos Deputados n  ̂2, de 2001

COMPOSIÇÃO 

Número de membros: t i t u l a r e s

CAMARA DOS DEPUTADOS SENADO FEDERAL

Atualização: 31/01/2015

S e c r e t a r l a - G e r a l  d a  M e s a  
N P F G

T e l e f o n e ( s ) :  3 3 0 3 5 7 1 3  
n p f g @ s e n a d o . l e g . b r
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Conselho de Com unicação Social

Lei ns 8.389, de 1991,
Regimento Interno aprovado nos termos do Ato da Mesa n̂  1, de 2013

COMPOSIÇÃO

Número de membros: 1 3  t i t u l a r e s  e  1 3  s u p l e n t e s .

PRESIDENTE: M i g u e l  M a t o s  
VICE-PRESIDENTE: P a t r i c i a  B l a n c o

Eleição Geral: 05/06/2002 
Eleição Geral: 22/12/2004 
Eleição Geral: 17/07/2012 
Eleição Geral: 08/07/2015 
Eleição Geral: 03/03/2020

LEI N2 8.389/91, ART. 42 TITULARES SUPLENTES

Representante das empresas de 
rádio (inciso 1)

F l a v i o  L a r a  R e s e n d e G u l i v e r  A u g u s t o  L e ã o

Representante das empresas de 
televisão (inciso II)

S a m i r  N o b r e J o ã o  C a m i l o  J ú n i o r

Representante das empresas de 
imprensa escrita (inciso III)

R a f a e l  S o r i a n o J ú l i o  C é s a r  V i n h a

Engenheiro com notórios 
conhecimentos na área de 
comunicação social (inciso IV)

V a l d e r e z  d e  A l m e i d a  D o n z e l l i O l i m p i o  J o s é  F r a n c o

Representante da categoria 
profissional dos jornalistas (inciso V)

M a r i a  J o s é  B r a g a E l i s a b e t h  V i l l e l a  d a  C o s t a

Representante da categoria 
profissional dos radialistas (inciso VI)

J o s é  A n t ô n i o  d e  J e s u s  d a  S i lv a E d w i l s o n  d a  S i lv a

Representante da categoria 
profissional dos artistas (inciso VII)

A n a  F l á v i a  C a b r a l D é b o r a  D u b o c

Representante das categorias 
profissionais de cinema e vídeo 
(inciso VIII)

S o n i a  S a n t a n a L u iz  A n t o n i o  G e r a c e

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

M i g u e l  M a t o s M a r c u s  B e n n e t t

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

P a t r i c i a  B l a n c o R e n a t o  G o d o y  d e  T o l e d o

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

D a v i  E m e r i c h B ia  B a r b o s a

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

A n g e l a  C i g n a c h i D a n i e l  J o s é  Q u e i r o z  F e r r e i r a
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LEI N2 8.389/91, ART. 42 TITULARES SUPLENTES

Representante da sociedade civil 
(inciso IX)

F a b i o  A n d r a d e C a m i l a  L e i t e

Atualização: 09/03/2020

S E C R E T A R I A - G E R A L  D A  M E S A  
N ú c l e o  d e  A p o i o  a  Ó r g ã o s  T é c n i c o s  

T e l e f o n e ( s ) :  3 3 0 3 - 5 2 5 8  
c c s c n @ s e n a d o . l e g . b r
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Conselho do Prêm io M o n te iro  Lobato de Literatura para a Infância e a Juventude

COMPOSIÇÃO 

Número de membros: t i t u l a r e s

CAMARA DOS DEPUTADOS SENADO FEDERAL

S e c r e t a r i a - G e r a l  d a  M e s a  
N P F G

T e l e f o n e ( s ) :  3 3 0 3 5 7 1 3  
n p f g @ s e n a d o . l e g . b r
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LIDERANÇAS E VICE-LIDERANÇAS NO CONGRESSO NACIONAL

Líder do Governo

Senador Randolfe Rodrigues - PT/  AP 

Vice-Líderes

Deputado Bohn Gass - PT /  RS 

Deputado Carlos Zarattini - PT/SP 

Deputado Daniel Almeida - PCdoB /  BA 

Deputado Dorinaldo Malafaia - PDT/  AP 

Deputado Jonas Donizette - PSB /  SP 

Deputado Lindbergh Farias - PT /  RJ 

Deputado Reginaldo Lopes - PT/ MG 

Deputado Hildo Rocha - MDB/ MA 

Deputado Otto Alencar Filho - PSD /  BA 

Deputada Laura Carneiro - PSD /  RJ 

Deputado Felipe Carreras - PSB /  PE 

Senador Jaques Wagner - PT/  BA 

Senadora Leila Barros - PDT /  DF 

Senadora Zenaide Maia - PSD /  RN 

Senador Ornar Aziz - PSD /  AM 

Deputada Professora Luciene 
Cavalcante - PSOL /  SP 

Deputada Daniela do Waguinho - UNIÃO /  RJ

Líder da M inoria

Deputado Giacobo - PL/ PR 

Vice-Líderes 

Senador Flávio Bolsonaro - PL /  RJ 

Senador Eduardo Gomes - PL /  TO 

Senadora Tereza Cristina - PP /  MS 

Deputado Delegado Paulo Bilynskyj- PL/SP 

Senador Magno Malta - PL/ ES 

Senador Eduardo Girão - NOVO /  CE 

Senadora Damares Alves 
-REPUBLICANOS/DF 

Deputada Bia Kicis - PL /  DF 

Deputado Luiz Lima - NOVO /  RJ 

Deputado Gilson Marques - NOVO /  SC 

Deputado Mareei van Hattem - NOVO /  RS 

Deputado José Medeiros - PL /  MT 

Deputado Alberto Fraga - PL /  DF 

Deputado Delegado Ramagem - PL /  RJ 

Deputado Ricardo Salles - NOVO /  SP 

Deputado Filipe Barros - PL /  PR 

Deputada Roberta Roma - PL /  BA 

Deputada Silvia Cristina - PP /  RO

Líder da M aioria

D eputado Aguina ldo Ribeiro - PP /  PB 

Vice-Líderes 

Senadora Daniella Ribeiro - PP /  PB

Secretaria Legislativa do Congresso Nacional (55 61 3303-4050)

http://www.senado.leg .br/ord iacn

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D59F9C3B006B7560. 

00100.079963/2025-74

http://www.senado.leg.br/ordiacn


Fale com o Senado 

0800 61 2211

D /sen ad o fed era l  

□  @senadofederal

Secretaria-Geral da Mesa 

Secretaria de Atas e Diários
SENADO
FEDERAL

CONSULTE EM http://www.senado.gov.br/sigadweb/v.aspx.

ARQUIVO ASSINADO DIGITALMENTE. CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO: D59F9C3B006B7560. 

00100.079963/2025-74


